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 1 

 

4 bouteilles CHATEAUNEUF DU PAPE, 
Chateau Montredon, 1986 (2) et 1990 (2)  

80 / 120 

 2 

 

6 bouteilles SAINT GEORGES, SAINT 
EMILION, Château Saint Georges, 1970 
(etiq. sales, certaines déchir.)  

80 / 120 

 3 

 

2 BOUTEILLES: 

-Beaune 1er Cru, Forgeot négociant, 1993 

-Pommard, Hospices de Beaune, cuvée 
Suzanne Chaudron, albert Bichot 
négociant, 1999  

20 / 30 

 4 

 

DAUM France 

Vase soliflore en cristal modèle "Tulipe". 
Signé "Daum France" sur la base.  

Hauteur : 28 cm  

  

10 / 20 

 5 

 

Coffret à senteurs d'époque Napoléon III 
contenant trois flacons. 

Petits manques.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 6 

 

ENCRIER carré en cristal taillé, monture 
en métal argenté, bouchon 
monogrammé 

Angleterre, XIXème siècle 

(petits éclats) 

11 x 8,5 x 8,5 cm 

  

10 / 30 
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 7 

 

Lot en cristal comprenant une coupe, un 
plat circulaire et deux vide-poches - dont 
un dans le goût de Saint-Louis,  
l'ensemble à décor taillé, filigrané et 
overlay.  

  

30 / 60 

 8 

 

Deux carafes rectangulaires en cristal 
taillé  

H : 25 cm et 22 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 9 

 

BOITE en argent et cristal taillé, le 
couvercle à décor guilloché figurant un 
médaillon au lion.  

Travail anglais.  

Hauteur : 4,5 cm  

Largeur : 8 cm  

Poids brut : 184 grammes  

20 / 30 

 10 

 

BACCARAT, paire de vases en cristal de 
forme évasée, gravés d'une prise de 
rinceaux.  

H. : 20 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 11 

 

Deux carafes  à vin en cristal  

H : 35 cm  et 26 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 80 
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 12 

 

BOITE rectangulaire en cristal taillé à 
décor de rinceaux fleuris, le couvercle en 
argent orné d'une frise de perles. 
Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre. 
Travail ancien, seconde moitié du XIXe.  

Hauteur : 6,5 cm  

Largeur : 22 cm  

Profondeur : 7,5 cm  

Poids du couvercle : 186 grammes  

30 / 40 

 13 

 

SEAU à bouteille en cristal taillé à deux 
anses, à décor de croisillons.  

Hauteur : 21,5 cm  

(Le col restauré)  

10 / 20 

 14 

 

Lot comprenant un poudrier et un flacon 
Baccarat, un coffret en cristal et une 
lampe en verre.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 

 15 

 

Carafe en cristal taillé en pointes de 
diamant et monture en argent décorée 
de cygnes affrontés, l'anse feuillagée 
centrée d’une palmette.  

Travail Russe, fin du XIXème siècle. 

H : 33,5 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

400 / 600 
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 16 

 

Flacon à eau de mélisse à monture et 
gobelet en argent. 

vers 1900 

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 17 

 

Lot en cristal comprenant 11 verres à 
eau, 12 verres à vin, 11 tasses, 4 dessous 
de bouteilles, 6 verres à liqueur, 4 carafes 
et un bouchon, à décor gravé à la roue de 
rubans et rinceaux fleuris. Chiffrés.  

80 / 120 

 18 

 

BOUGEOIR en opaline rose à décor de 
filets dorés. 

Travail du milieu du XIXème siècle. 

Haut : 20,5 cm  

50 / 60 

 19 

 

Important PICHET en opaline blanche 
amatie, l’anse torsadée bleue, blanche et 
partiellement dorée.  

Travail français, vers 1825-1830.  

Hauteur : 32 cm  

150 / 180 
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 20 

 

Carafe piriforme en cristal taillé en 
pointes de diamant, la monture en métal 
argenté à prise ornée d’une tête de 
dragon.  

Vers 1900. 

H : 30 cm  

(Sans couvercle)  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 21 

 

CARAFE et SON BOUCHON en verre et 
monture en argent (950) à décor de 
rinceaux, coquilles et treillage.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre.  

Vers 1900.  

Poids brut: 664 grs  

80 / 100 

 22 

 

Ensemble de trois vaporisateurs à parfum 
en verre. 

H. du plus grand : 17 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 23 

 

Coupe carrée en cristal à monture de 
laiton doré à décor ajouré, reposant sur 
quatre pieds griffes.  

Fin XIX ème siècle. 

L : 20 cm     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 
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 24 

 

Petit FLACON à alcool en cristal, la 
monture en argent.  

Vers 1900. 

Hauteur : 20 cm   

  

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 

 25 

 

BACCARAT  

Cheval cabré en cristal. 

Signé. 

Haut : 20 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 100 

 26 

 

Manufacture de SAINT-LOUIS, Carafe en 
cristal gravé ornée d’une frise de 
rinceaux. H. : 31 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 27 

 

Important VASE balustre en opaline 
bleue à décor d’une frise d’enfants 
musiciens. 

Vers 1830-1840. 

Hauteur : 48 cm  

100 / 150 

 28 

 

Ensemble de six VERRES A PIED en cristal 
à décor gravé de guirlandes de fleurs.  

On y joint deux verres à pied en cristal, 
une carafe en cristal et une carafe en 
verre.  

 

  

10 / 20 
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 29 

 

Petit flacon à parfum en verre overlay 
bleu.  

Hauteur : 8 cm  

20 / 30 

 30 

 

CARAFE en cristal bullé teinté orange, 
l'anse blanche à nervures. 

Hauteur : 24 cm  

  

20 / 30 

 31 

 

Importante aiguière à panse globulaire 
en verre rouge et monture en métal de 
style Renaissance.  

Haut : 36cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 32 

 

Ecole du XIXe siècle  

Portrait d'homme  

Huile sur toile  

Hauteur : 67 cm  

Largeur : 54 cm  

(Manques)  

200 / 300 

 33 

 

Ecole du XIXe siècle  

Portrait de femme au châle rouge  

Huile sur toile  

Hauteur : 67 cm 

Largeur : 54 cm  

(Légers manques sur les bordures)  

200 / 300 
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 34 

 

Ecole du XIXe siècle  

Portrait d'homme  

Huile sur toile  

Signée "M. HALLER (?)" et datée 1940.  

Hauteur : 64,5 cm  

Largeur : 51 cm  

(Légère déchirure en bas à gauche)   

  

200 / 300 

 35 

 

Ecole du XIXe siècle  

Portrait d'homme  

Huile sur toile  

Hauteur : 80 cm   

Largeur : 64 cm  

40 / 60 

 36 

 

Ecole du XIXe siècle  

Portrait de femme  

Huile sur toile  

Hauteur : 64,5 cm 

Largeur : 51 cm  

(Manques)   

  

200 / 300 

 37 

 

Le coucher. 

École Française de la fin du XIXème siècle 

Gouache. 

Porte une signature Aubry. 

Dim. :13 x 9.5 cm    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 
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 38 

 

FELICIE BRIENNE (?)  

Jeune garçon assis  

Huile sur toile 

Signée et datée "1846" en bas à droite  

Hauteur : 65 cm  

Largeur :  54 cm  

(Petits Manques visibles)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 39 

 

Ecole Française du XIXe siècle  

Portrait d'une femme de qualité  

Pastel sur papier  

Hauteur : 50 cm  

Largeur : 40 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 40 

 

ECOLE FRANCAISE de la fin du XVIIe siècle  

Paire de Marines  

Huile sur toile  

11,5 x 48 cm  

(Craquelures, légers manques)  

300 / 400 

 41 

 

Ecole hollandaise de la fin du XVIIIe siècle 

Troupeau de vaches 

Huile sur toile  

Hauteur : 40 cm   

Largeur : 56 cm 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

400 / 600 
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 42 

 

ANGOT (?)  

Les chameliers  

Huile sur panneau  

Signée en bas à gauche "ANGOT F"  

Hauteur : 10 cm   

Largeur : 16 cm 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 250 

 43 

 

Ecole française vers 1860 

Vue d’un canal aux bains chauds 

Huile sur toile  

Hauteur : 80 cm  

Largeur : 58 cm  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

800 / 1200 

 44 

 

Ecole du XVIIIème siècle, d’après Guido 
Reni (1575-1642) 

Le Martyre de Saint Pierre  

Huile sur toile  

Hauteur : 22 cm  

Largeur : 23 cm     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

800 / 1200 

 45 

 

Ecole française vers 1850  

Paysage à l’église 

Huile sur panneau 

Hauteur : 26 cm  

Largeur : 41 cm   

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 500 
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 46 

 

Ecole française dans le goût du XVIIe 
siècle 

Marine 

Huile sur panneau  

Hauteur : 11 cm  

Largeur : 19,5 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 47 

 

Léopold ROBERT (1794-1835)  

Jeune fille lisant  

Huile sur toile ovale   

Signée en bas à droite 

Hauteur : 82 cm  

Largeur : 66 cm 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

400 / 600 

 48 

 

Ecole française du XIXe siècle 

Allégorie de Marie de Médicis d’après 
Rubens  

Huile sur toile 

Hauteur : 41 cm   

Largeur : 16 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 
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 49 

 

Dans le goût de Théodore Géricault 
(1791-1824)  

Chevaux effrayés par l'orage. 

Huile sur toile  

Hauteur : 60 cm  

Largeur : 81 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 500 

 50 

 

M BOUTRAIL (?) 

Nature morte aux grenades et aux jouets 

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite 

Hauteur : 18 cm  

Largeur : 51cm  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 51 

 

École Flamande du XVIIe siècle.  

Saint Jérôme. 

Huile sur cuivre.  

Dim. : 19 x 15 cm.    

  

Expert : Cabinet Turquin   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

600 / 800 
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 52 

 

Ecole Italienne vers 1700  

Maternité 

Huile sur panneau 

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 21 cm   

(Manques)    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 

 53 

 

Ecole française vers 1860  

Jeune femme titillant un enfant endormi  

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite 

Hauteur : 35 cm  

Largeur : 27 cm    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

800 / 1200 

 54 

 

RENEE DEMEULE (?) 

Bateaux à quai 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite  

Hauteur : 38 cm  

Largeur : 48 cm   

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 55 

 

ECOLE HOLLANDAISE du XVIIIe siècle  

Scène paysanne  

Huile sur toile  

47,5 x70 cm 

  

300 / 500 
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 56 

 

Ecole française du XIXe siècle  

Scène à l'antique  

Huile sur toile  

Encadrement en bois sculpté  

Hauteur : 38 cm  

Largeur : 45 cm  

(Accidents visibles)    

  

200 / 300 

 57 

 

Jean Baptiste REGNAULT (1754 - 1829), 
attribué à  

Berger et son troupeau. 

Encre et lavis. 

Hauteur : 25 cm  

Largeur : 20.5 cm (à vue)  

 

Expert : Cabinet de Bayser  

300 / 400 

 58 

 

François BOUCHER (d'après) 

Jeune paysanne au chien 

Gravure sépia  

24 x 16 cm  

30 / 50 

 59 

 

ECOLE FRANCAISE de la fin du XVIIe siècle  

Paysage lacustre animé d'un couple à 
l'antique  

Huile sur toile  

93 x 116,5 cm 

(éclats en bas à droite)  

600 / 800 

 60 

 

Ecole française du XIXe siècle  

Paysage forestier 

Huile sur toile  

Hauteur : 41,5 cm  

Largeur : 34 cm  

(Manques sur les bordures)  

200 / 300 

 61 

 

Soliman II ou les trois sultanes  

Paire de gravures au burin  

Encadrée  

Hauteur : 25 cm  

Largeur : 32 cm  

(Rousseurs)  

20 / 30 
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 62 

 

Ecole Française du XVIIIe siècle  

Saint Pierre 

Huile sur toile 

Hauteur : 41 cm  

Largeur : 32 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 

 63 

 

Attribué à Antoine-Laurent CASTELLAN 
(1772-1838) 

La rencontre sur le gué 

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite et datée 1821 

Hauteur : 24 cm  

Largeur : 17 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 64 

 

Vierge de tendresse dite Eleousa 

Toile marouflée sur panneau de bois.  

École russo-grecque. 

Dim. : 36.5 x 28.5 cm.      

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 
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 65 

 

Edouard RIOU (1833-1900)  

La sortie du bateau au Havre 

Aquarelle  

Signée en bas à droite, située « Le Havre 
», datée 1876 et dédicacée à monsieur 
Clément LEVY  

Hauteur : 22 cm  

Largeur : 28 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 66 

 

André Guérin LE GUAY (1872 - 1945?) 

Les voiliers à Venise 

Huile sur toile 

Signée, située "De Venise à Chioggia", et 
datée 1930 en bas à droite 

Hauteur : 46 cm  

Largeur : 65,5 cm 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 

 67 

 

Jean-Baptiste ISABEY (1767-1855) 

Portrait de jeune femme 

Crayon, fusain, et rehauts de craie 
blanche   

Signé en bas à droite 

Porte une étiquette au dos de la Maison 
Neuville & Vivien, place Beauvau.  

Diamètre : 24,5 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1200 / 1500 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 17 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 68 

 

La félicité céleste et terrestre, et La 
Justice 

Suite de 2 gravures en noir.  

Dim. vue : 23.5 x 20 cm.  

Dans un cadre baguette en bois doré 
d’époque Louis XV.     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 150 

 69 

 

Ecole orientaliste du XIXe siècle  

Flutiste et enfant  

Huile sur toile  

Signée en bas à droite.  

Hauteur : 32,5 cm  

Largeur : 24,5 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 150 

 70 

 

Profil de femme en demi-ronde-bosse 

École française du XVIIIe.  

Annoté au dos « La B. Vergine, 21 66 ».  

H. : 7.5 cm.     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 71 

 

Attribué à François Marius GRANET 
(1775-1849)  

Rencontre sous la colonnade.  

Huile sur toile.  

Hauteur : 21 cm   

Largeur : 27 cm 

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

400 / 600 
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 72 

 

Ecole française vers 1820 

Portrait d'une femme de qualité  

Huile sur toile 

Hauteur : 80 cm  

Largeur : 64 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 500 

 73 

 

Tadeusz RYBKOVSKI (1848-1926) 

L’arrivée à la Datcha sous la neige 

Huile sur panneau  

Signée et datée "1874" en bas à droite 

Hauteur : 37 cm    

Largeur : 58 cm   

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

2000 / 3000 

 74 

 

Icône orthodoxe en bois peint et doré 
figurant un archange présentant le Christ 
Enfant.  

Dim. : 31 x 27 cm. Cintrée     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 75 

 

Ecole française de la fin du XVIIIe – du 
début du XIXe siècle  

L’envol du ballon à Versailles 

Huile sur cuivre  

Diamètre : 8 cm  

(Manques visibles)  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 
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 76 

 

Dessus de porte en bois sculpté et doré, 
centré d'un couple d'angelots aux 
attributs de l'amour en camaïeu bleu.  

Début du XXe siècle.  

Hauteur : 61,5 cm  

Largeur : 93 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 77 

 

Z FABRE (?) 

Bord de l’oasis  

Huile sur panneau 

Signée en bas à gauche "Z FABRE"  

Hauteur : 10,5 cm  

Largeur : 14,5 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 250 

 78 

 

Ecole française du XVIIe siècle 

Portraits d'acteur et d'actrice  

Deux Broderies encadrées 

Hauteur : 36  

Largeur : 28 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 79 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Funérailles étrusques, 1959 

Sérigraphie signée en bas à droite, 
numérotée en bas à gauche 3/75, 
annotée au dos CAT 117  

65 x 47,5 cm  

80 / 120 
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 80 

 

Robert MOGISSE (1933) 

Bouquet de fleurs sur un entablement 

Huile sur toile 

45,5 x 38 cm 

  

20 / 30 

 81 

 

Carole LEPRINCE (1966) 

C'est le bouquet 

Huile sur toile signée et datée 2010 en 
bas à gauche 

40 x 40 cm 

  

20 / 30 

 82 

 

AMANDINE DORE (1912-2011) 

Amour 

Pointe sèche  

Signée en bas à droite, numerotée 
54/200 en bas à gauche  

32 x 25 cm 

  

30 / 50 

 83 

 

WANEL YC 

L'attente 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite 

81 x 100 cm 

  

20 / 30 

 84 

 

Jean Georges CHAPE (1913-2002) 

Nu sur un entablement 

Lithographie  

Numérotée 86/100 en bas à gauche et 
signée en bas à droite 

38 x 59 cm (à vue) 

 

  

20 / 30 

 85 

 

Ecole russe de la fin du XXe siècle  

La promenade dans les bouleaux  

Huile sur toile  

H. : 35 cm. L. : 54cm 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 300 
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 86 

 

Aymery ROLLAND (XX-XXI) 

Amoureux sur un banc public 

Gouache sur papier, signée et datée en 
bas à droite et au dos 

65 x 50 cm 

  

20 / 30 

 87 

 

Andrée COTTRAY (XXe)  

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile  

Hauteur : 16,5 cm  

Largeur : 11,5 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 88 

 

Louis MERY (1877-1967)  

Maternité 

Huile sur toile  

Signée en bas à gauche « L.MERY » 

Hauteur : 64 cm   

Largeur : 53 cm  

(Léger enfoncement en haut au centre)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 89 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Figure 

Mine de plomb et crayons gras 

Signé en haut à droite 

47.5 x 31 cm  

300 / 500 
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 90 

 

Deux FIXES SOUS VERRE représentant 
Sainte-Cécile et Saint-Michel terrassant le 
dragon.  

Hauteur : 49 et 24 cm 

Largeur : 37 et 20,5 cm  

(un verre accidenté)  

  

20 / 30 

 91 

 

Ecole japonaise (?) 

Pianiste 

Lithographie  

Numérotée 225/3000, cachet rouge en 
bas à droite 

58 x 47,5 cm  

60 / 80 

 92 

 

Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978) 

Danseuse 

Gouache 

Signée en bas à droite "C. 
TERECHKOVITCH"  

Hauteur : 62 cm   

Largeur : 40 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 93 

 

Ecole russe de la fin du XXe siècle  

Les chasseurs à cheval 

Huile sur toile 

Signée en bas à droite  

Hauteur : 43 cm  

Largeur : 60 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 
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 94 

 

Léon GALANT (1872-1960) 

Femme nue allongée  

Sanguine et rehauts de craie blanche sur 
papier  

Signée en bas à droite  

Hauteur : 28 cm  

Largeur : 62 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

100 / 150 

 95 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

La terre natale 

Bon à tirer sérigraphié, signé et daté 
1973 en bas à droite, et annotée au dos 
CAT 481 

56 x 37,5 cm  

80 / 120 

 96 

 

D'OBLONSKY Alexandre (1915 - 1997) 

La ruelle à Saint-Tropez. 

Huile sur isorel, signée en bas à gauche et 
datée 1954.  

Dim. : 46 x 38 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 97 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie sur vélin  

Signée en bas à droite, numérotée 5/24 
en bas à gauche annotée au dos CAT 480 

56 x 38 cm 

 

  

80 / 120 
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 98 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Funérailles étrusques 

Sérigraphie  

Signée en bas à droite, épreuve d'artiste  

65 x 48 cm  

  

80 / 120 

 99 

 

ECOLE DU XXème s. 

Paris, Pont de la Tournelle 

Pointe sèche 

16.5 cm x 13.5 cm  

10 / 20 

 100 

 

Boris NACINOVIC (XX-XXI) 

Femme, 2007 

Acrylique sur canson 

Signé en bas à droite 

42 x 27 cm 

 

  

20 / 30 

 101 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Parure princière 

Bon à tirer sérigraphié signé et daté 1973 
en bas à droite, annotée au dos CAT 483 

55 x 37 cm  

80 / 120 

 102 

 

Jean RAFFI LE PERSAN (1920-2008)  

Village enneigé  

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite "R. LE PERSAN" 

11 x 33 cm  

(Manque au cadre)  

80 / 120 

 103 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie  

Signée en bas à droite, numerotée 
48/175 en bas à gauche  

61 x 90 cm 

  

100 / 150 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 25 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 104 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988)  

Danse macabre  

Mine de plomb et crayon noir,  signé et 
daté "47" en bas à droite  

Hauteur : 25,5 cm  

Largeur : 19,5 cm  

(à vue)  

 

Note: n°236 de la rétrospective Charles 
Lapicque (1898-1988), 21 septembre au 
26 novembre 2001 à la Galerie Art 
Service, 115 rue Saint Martin à Paris  

100 / 150 

 105 

 

DAVID Hermine (1886 - 1970), Nu 
féminin assis. 

Dessin à la mine de plomb réhaussé 
d'aquarelle, signé en bas à droite. Dim. 
vue : 49 x 37 cm. 

(Rousseurs, piqûres, tâches d'eau)   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 106 

 

MARREY Gilles (1963) 

Étude de monument. 

Huile sur toile  

Monogrammée en bas à droite et 
contresignée au dos.  

Haut. : 41 x 32 cm.     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

600 / 800 

 107 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre  

Lithographie  

Signée en bas à droite, EA  

75,5 x 49 cm  

  

80 / 120 
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 108 

 

Federico FIERRO 

Carte domestique 

Huile sur toile  

Titrée au dos et datée 2003 

65 x 100 cm 

  

20 / 30 

 109 

 

DALI Salvador (1904 - 1989), La victime 
de la fête. 

Lithographie en couleur issue de la série 
de 1973 Les chevaux daliniens, 
numérotée 113/250 et signée en bas à 
droite.  

Dim. vue : 63 x 47 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

 

  

300 / 500 

 110 

 

Honoré BROUTELLE (1866-1929) 

Suite de trois gravures en noir 
comportant des annotations d’Henri de 
Régnier (1864-1936) :  

- L’envol du pégase rustique 

Haut. 49 cm; Larg. 32 cm  

- L’Effort 

Haut. 49 cm; Larg. 64 cm  

- Les Laveuses  

Numérotée 3/100  

Haut. 49 cm; Larg. 65 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 111 

 

Jean RAFFY LE PERSAN (1920-2008) 

Transparences hivernales  

Huile sur panneau  

Signée en bas à gauche "R. LE PERSAN"  

Titré au dos  

19 x 33 cm   

  

80 / 120 
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 112 

 

Panneau en chêne sculpté d’un griffon à 
l'arrière-train terminé par un pampre de 
vigne. 

XVIIe siècle  

Hauteur : 18 cm  

Largeur : 38,5 cm     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 200 

 113 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Nu érotique 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée en 
bas à gauche 9/80 

27 x 19 cm (à vue)  

80 / 120 

 114 

 

GEN PAUL ( 1895-1975) 

Joueurs de cartes  

Lithographie  

Signée en bas à droite, EA, annotée au 
dos n°146 

74 x 57 cm 

 

  

80 / 150 

 115 

 

SAMY J (?)  

Ramasseuse de fagots au bord d’une 
rivière  

Huile sur panneau 

Hauteur : 10,5 cm   

Largeur : 15 cm 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 
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 116 

 

C. ENGLER   

Marée montante aux ouen toro .  

Huile sur toile 

Signée "C. ENGLER", datée 1905 et située 
en bas à gauche 

Hauteur : 23 cm  

Largeur : 36 cm 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

100 / 200 

 117 

 

CHABAL Régis 

Les bateaux a marée basse 

Huile sur toile  

Signée à droite, titrée au dos 

Hauteur : 61 cm  

Largeur : 46 cm  

  

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 

 118 

 

F SEGERS 

Natures mortes aux fruits et porcelaines 
blanc bleu 

Deux reproductions sur toile 

50 x 50 cm 

  

20 / 30 

 119 

 

Min-Jeong LEE (XX) 

Vue de l'île de la Cité 

Encre et aquarelle sur toile portant un 
cachet en bas à gauche 

27 x 35 cm  

60 / 80 
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 120 

 

Ecole arménienne du XXIe siècle  

Nature morte aux grenades et pichet 

Huile sur toile, monogrammée en bas à 
droite et contresignée au dos. 

Hauteur : 50 cm  

Largeur : 60 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

80 / 120 

 121 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Le blanc bec, 1967 

Lithographie signée en bas à droite, 
numérotée en bas à gauche 98/99, titrée 
et annotée au dos 50 ex  

37,5 x 28 cm  

  

40 / 60 

 122 

 

JEAN DORVILLE (1901-1986)  

"Le moulin de la Galette Montmartre" et 
"La Vieille Eglise St Pierre et le Sacré 
Coeur de Montmartre"  

Gouaches sur papier  

Signées "J. DORVILLE" et l'une datée "52" 
en bas à gauche  

Titrées au crayon en bas à gauche  

Hauteur : 48 cm   

Largeur : 59,5 cm  

  

80 / 120 

 123 

 

André L. HUMBERT (1879 - ?)  

L’arrivée du bateau 

Huile sur carton 

Signée en bas à gauche  

Hauteur : 46 cm  

Largeur : 38 cm 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 124 

 

Laurent DAREAU (XX-XXI) 

Les saltimbanques 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite et daté "99" 

60 x 75,5 cm  

80 / 120 

 125 

 

GUILY JOFFRIN (1909-2007) 

Luce 

Lithographie  

Signée et titrée en bas à droite et 
numérotée 11/150 en bas à gauche  

44 x 33 cm  

  

10 / 20 

 126 

 

Jérôme MESNAGER (1961) 

Kayakistes 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée EA 
21/30 

68,5 x 48,5 cm  

70 / 80 

 127 

 

Julia WAUTERS (1982) 

Sans titre 

Sérigraphie, numérotée 4/12 et signée en 
bas à droite. 

20 x 14,5 cm 

 

Née en Normandie, Julia Wauters est 
illustratrice pour l’édition jeunesse et la 
publicité. Elle a étudié l’impression textile 
et la sérigraphie à l’École Duperré à Paris, 
puis l’illustration aux Arts Décoratifs de 
Strasbourg. Elle travaille aujourd’hui à 
Nantes où elle partage un atelier avec 
d’autres artistes et mène de front micro-
édition, illustration et de nombreuses 
activités artistiques.  

  

  

20 / 30 

 128 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Tritesse préhistorique 

Bon à tirer sérigraphié signé et daté 1973 
en bas à droite , annoté au dos CAT 477 

56 x 37 cm  

80 / 120 
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 129 

 

Ecole Française vers 1920 

Mariée Maure  

Gouache sur papier  

Monogrammée en bas au centre, située 
et datée « Venice 1927 » 

Annotée au dos "Moorish Bride, Venice", 
numérotée "II", et cachets.  

Hauteur : 52 cm   

Largeur : 46 cm 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 130 

 

Boris PORTOUKOFF (?) 

Bouquet de fleurs 

Huile sur isorel  

Hauteur : 45 cm   

Largeur : 38 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 131 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie sur vélin signée en bas à 
droite et numérotée 16/40 en bas à 
gauche , annotée au dos 232  

65 x 48 cm 

(Pliures)  

  

  

30 / 50 

 132 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Funérailles étrusques 

Sérigraphie  

Signée en bas à droite, numérotée en bas 
à gauche 26/75 

65 x 47,5 cm  

  

80 / 120 
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 133 

 

Ecole française du XXe siècle  

Notre Dame de Paris  

Aquarelle  

Signée, datée "16-8-1945" et située à 
"Paris"  

Hauteur : 24 cm  

Largeur : 32 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 134 

 

Laurent DAREAU (XX-XXI) 

Nature morte aux prunes 

Huile sur panneau signée en bas à gauche 
et datée "96" 

27, 5 x 35 cm 

 

  

20 / 30 

 135 

 

Ecole moderne 

Composition abstraite 

120 x 90 cm  

30 / 50 

 136 

 

Sabier ?  

Etudes d'homme 

15 aquarelles collées sur papier et signé 
en bas à droite  

13 x 9 cm environ 

On y joint une reproduction signée  

 

  

 

  

20 / 30 

 137 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Clown equestre 1973 

Affiche exposition Lapicque à la galerie 
Renée Laporte  du 15 juin au 15 juillet 
1973, signée en bas à droite et 
numérotée en bas à gauche 6/90. 
Annotée au dos CAT 490.  

57,5 x 42,5 cm  

20 / 30 
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 138 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie sur vélin  

Signée en bas à droite, numérotée en bas 
à gauche II/XXII, annotée au dos CAT 64 

64 x 46 cm  

80 / 120 

 139 

 

Jean-Louis NEHLICH (XX) 

Philippe Léotard 

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite 

27 x 19 cm 

  

40 / 60 

 140 

 

Jean RAFFY LE PERSAN (1920-2008)  

Paysage enneigé au château  

Huile sur panneau  

Signée en bas à gauche "RAFFY LE 
PERSAN" 

27 x 36 cm  

80 / 120 

 141 

 

Suite de deux peintures sur soie figurant 
l'envol d'une grue au-dessus de lotus. 

Dim. par panneau : 179 x 62 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 142 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988)  

Personnage imaginaire 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
73/99 

37 x 27.5 cm (à vue)  

100 / 150 
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 143 

 

Ecole contemporaine 

Danseurs 

Huile sur toile 

54,5 x 66 cm 

  

20 / 30 

 144 

 

VARSAR (?) 

Paysage  

Aquarelle  

Hauteur : 16 cm  

Largeur : 29,5 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 145 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988)  

Bénédiction maternelle 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
34/99 

37 x 28 cm (à vue)  

100 / 150 

 146 

 

Katsuko KUROYD 

Séduction 2012 

Huile sur toile signée, titrée au dos et 
monogrammée en bas à gauche 

60 x 60 cm 

  

20 / 30 

 147 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

Portrait  

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
91/99 

35 x 27 cm  

80 / 120 

 148 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Berger antique, 1973 

Sérigraphie  

Signée en bas à droite, EA numerotée 33/ 
50 en bas à gauche, annotée au dos  
n°478 

55 x 37,5 cm 

  

 

  

80 / 120 
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 149 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988)  

Personnage imaginaire 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
67/99 

37 x 28 cm (à vue)  

100 / 150 

 150 

 

Ivan TZONEV (1957) 

Portrait 

Huile sur panneau signée au dos 

39,5 x 22,5 cm 

 

Né à Gabrovo (Bulgarie) en 1957, Ivan 
TZONEV  débute une carrière de peintre 
sur textile, avant de se tourner vers 
l'enseignement. S'il aime transmettre son 
amour de la peinture aux enfants, il n'en 
oublie pas moins le plaisir que lui procure 
le contact des pinceaux sur la toile. Il 
devient donc décorateur, puis décide de 
quitter la Bulgarie et de rejoindre Paris. Il 
se consacre alors pleinement à la 
peinture. 

Très influencé par la peinture 
expressionniste (Soutine, Van Dongen, 
...), Ivan TZONEV peint surtout des 
visages. Il s'attache à transcrire par la 
palette et l'emprunte du pinceau des 
émotions, ses sentiments. Le regard vide 
de ses personnages est comme une 
invitation à plonger au plus profond de 
nous même. L'artiste veut nous emmener 
vers l'introspection, veut interroger notre 
intime.  

60 / 80 

 151 

 

FDB (?) 

Paysage de neige 

Technique mixte sur toile 

Monogrammée et datée 2013 en bas vers 
la gauche 

23 x 31 cm 

  

30 / 50 

 152 

 

Deux REPRODUCTIONS encadrées: la baie 
d'Along et la grande muraille de Chine. 

Diam: 40 cm 

Dim de l'encadrement: 64 x 64 cm  

20 / 30 

 153 

 

Paul DAY (1967) 

Etude de bustes 

Encre et aquarelle, signée en bas à droite 
et datée "97" 

Sous verre  

18 x 22 cm (à vue) 

 

  

60 / 80 
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 154 

 

Honorio CONDOY (1900-1953) 

Trois femmes nues à la rivière  

Crayon sur papier  

Signé, situé et daté "Paris 44" en bas à 
droite    

26,5 x 20 cm (à vue)  

300 / 400 

 155 

 

Roger LERSY (1920-2004) 

Sans titre 

Lithographie  

Signée et datée 58 en bas à gauche, 
numérotée 48/150 en bas à droite 

66 x 48 cm  

  

20 / 30 

 156 

 

AMANDINE DORE (1912-2011) 

Nu à l'écureuil 

Pointe sèche  

Signée en bas à droite, numerotée 40/75 
en bas à gauche  

32 x 25 cm   

  

30 / 50 

 157 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

Clarinettistes 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
87/99 

35 x 27 cm  

80 / 120 

 158 

 

Ecole arménienne du XXIème siècle  

Nature morte aux grenades 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite et contresignée au 
dos "VOSCOGNIAN" 

40 x 50 cm  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 159 

 

GEN PAUL ( 1895-1975) 

Saut de la rivière ( Mourlot 1930)  

Lithographie  

Signée en bas à droite, numérotée 
102/160 en bas à gauche 

56,5 x 76 cm  

 

  

80 / 150 

 160 

 

Dessus de porte en bois sculpté mouluré 
centré d’une nature morte au canard.  

Huile sur toile. 

Hauteur : 63 cm  

Largeur : 118 cm 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 100 

 161 

 

Laurent DAREAU (XX-XXI) 

L'usine d'Ivry sous le pont de Charenton 

Huile sur carton 

Signée en bas à droite et daté 97 

46 x 55 cm  

100 / 200 

 162 

 

ECOLE FRANCAISE du XIXe siècle  

L'Aumône  

Fixé sous verre  

50 x 38 cm  

(fêle en bas a gauche)  

10 / 20 

 163 

 

RUTGER TERMOHLEN ( 1977)  

Sans titre  

Gouache et encre, signée en bas à droite 
et datée 2010 

75,5 x 55,5 cm  

30 / 50 

 164 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie  

Signée en bas à droite et numérotée en 
bas à gauche EA 16/25, annotée au dos 
CAT 488 

66 x 50 cm  

  

80 / 120 
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 165 

 

KOS.. ? 

Jeune fille à l'oiseau  

Lithographie 

Titrée et signée en bas à droite, 
numérotée 38/120 en bas à gauche  

49,5 x 32,5 cm 

  

10 / 30 

 166 

 

Henri LEMARIE (1911 - 1991), lot deux 
lithographies en couleurs dont 
Procession en Inde et Le cerf blanc. 

Signées. 

Dim. vue : 13.5 x 16.5 cm et 22 x 42 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 167 

 

Jeanne MORACHE BREUILH (active au 
début du XXe siècle)  

Joueur d’échecs   

Huile sur panneau  

Annotée au dos  

Hauteur : 47 cm  

Largeur : 70 cm  

 

 LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 168 

 

Robert MOGISSE (1933) 

Bouquet de fleurs sur un entablement 

Huile sur toile 

45,5 x 38 cm 

  

60 / 100 

 169 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Nu au fauteuil 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée en 
bas à gauche 9/80 

Hauteur : 27 cm  

Largeur : 19,5 cm  

(A vue)  

80 / 120 
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 170 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Le smash 

Sérigraphie 

Signée en bas à droite, numérotée EA 

62,5 x 45 cm  

80 / 120 

 171 

 

QUIZET Alphonse (1885-1955) 

Canal 

Encre et lavis sur papier  

25 x 18,5 cm (à vue)  

80 / 120 

 172 

 

DORCY (XXe siècle)  

Jeunes femmes à la lecture  

Crayon et gouache sur papier  

Signée en bas à gauche  

Dans un cadre en bois noirci portant un 
cachet au dos  

Hauteur : 13,2 cm  

Largeur : 9 cm  

 

  

20 / 30 

 173 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Barre en main , 1952 

Lithographie signée en bas à droite, EA, 
dédicacée " pour Madame Marcelle en 
amical hommage"  

Annoté au dos 30 ex CAT 62  

51 x 65 cm  

  

80 / 120 

 174 

 

GEN PAUL (1895-1975) 

Violoniste 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
11/99 

35 x 27 cm  

80 / 120 
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 175 

 

Salvador DALI (1904-1989) 

Pégase  

Eau forte 

Epreuve d’artiste contresignée  

Hauteur : 33 cm  

Largeur : 26 cm  

     

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 176 

 

Frederic DAUTENCOURT 

Nu au fauteuil 

Huile sur toile monogrammée en bas à 
gauche 

73 x 116 cm  

20 / 30 

 177 

 

R. TANGUI (XXe siècle)  

Le Port  

Huile sur toile   

Encadrement en noyer 

Hauteur : 50 cm  

Largeur : 79 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 178 

 

Henri SERGENT (XXème) 

Passants au pied du minaret  

Huile sur panneau  

Hauteur : 13 cm  

Largeur : 8,5 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 
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 179 

 

Eugène LOUIS 

Pommes 

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite et datée "1912" (?)  

Hauteur : 17 cm  

Largeur : 22 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 180 

 

A.GELTER  

Portrait de Madame Nadine d’Oblonska 

Fusain et crayon de couleur sur papier 

Signé et dédicacé 

33 x 50 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 181 

 

Kai ALIT (?) 

Sans titre 

Huile sur toile 

77 x  69,5 cm 

  

30 / 50 

 182 

 

F.GALLOIS? 

dans la librairie 

Lithographie  

Signée et datée en bas gauche,  
numéroté 33/100 

66 x 92 cm 

  

  

10 / 20 

 183 

 

Charles-Emile GRAFF (XIXème-XXème).  

Paysage  

Huile sur panneau  

Située "Trouville" en bas à gauche  

27 x 37.5 cm  

100 / 150 

 184 

 

A.M. MACE  

Chapelle de la Sorbonne 

Peinture 

65 x 52 cm  

40 / 60 
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 185 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Reproduction signée et datée 73 en haut 
à droite, contrecollée sur papier  

50 x 40 cm 

  

40 / 60 

 186 

 

HAUREL 

Chameaux à l’oasis  

Huile sur panneau 

Signée en bas à gauche "X HAUREL"  

Hauteur : 10,3 cm   

Largeur : 16 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 250 

 187 

 

DUFOUR Maxime (1928 - 2016) 

Vue du port de Saint-Tropez.  

Huile sur toile signée en bas à gauche et 
située à droite.  

Dim. : 46 x 61 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 200 

 188 

 

S. SALVA 

La veillée 

Huile sur toile signée en bas à droite 

50 x 65 cm  

20 / 30 
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 189 

 

Georges-Abel CHALON (XXème) 

Port de Saint-Tropez  

Huile sur panneau  

Signée en bas à gauche  

Hauteur : 36,5 cm    

Largeur : 44 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 190 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie sur vélin signée en bas à 
droite, numérotée en bas à gauche 8/59, 
annotée au dos CAT 111 

64,5 x 47,5 cm  

100 / 150 

 191 

 

DANIEL SCIORA (1945) 

Sans titre 

Lithographie signée en bas à droite et 
numérotée 13/100 en bas à gauche, 
annotée au dos 9440 

76 x 54 cm  

  

20 / 30 

 192 

 

JOAN? 

Violoncelliste 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite 

120 x 80 cm  

30 / 50 

 193 

 

Lot comprenant un MIROIR rectangulaire 
en bois doré et un FIXE SOUS VERRE 
représentant un bouquet fleuri.  

Miroir :  

Hauteur : 55,5 cm 

Largeur : 39,5 cm 

Fixé sous verre :  

Hauteur : 38 

Largeur : 30  

(éclats, oxydations)  

10 / 20 
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 194 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Sans titre 

Sérigraphie sur vélin  

Signée en bas à droite, numérotée en bas 
à gauche 11/40, annotée au dos 224 

64 x 47 cm  

60 / 80 

 195 

 

CHABAL Régis 

Paysage du midi « Les Alpilles » 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite et titrée au dos  

Hauteur : 46 cm  

Largeur : 61 cm    

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 196 

 

PIERRE BELLIER ( 1936) 

Vieux port de Cannes 

Lithographie  

Signée en bas à droite et numérotée 
112/250 en bas à gauche  

55,5 x 76 cm  

  

40 / 60 

 197 

 

Arthur Maurice MACE  

Le carrefour de l'Odéon 

Huile sur toile  

Monogrammée en bas à droite et située 
au dos 

51 x 64,5 cm 

  

30 / 50 

 198 

 

OBLONSKY (?)  

Les chanteurs des rues   

Huile sur isorel   

Signée et datée « 52 » en haut à droite  

Hauteur : 38 cm  

Largeur : 45,5 cm  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 80 
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 199 

 

GAMERON (?)  

Paysage Nordique  

Huile sur toile 

Hauteur : 46 cm  

Largeur : 55 cm    

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 

 200 

 

Jerôme GARRIDO 

Les petites histoires 

Huile sur toile signée, titrée au dos et 
datée janvier 2012 

80 x 80 cm 

 

  

20 / 30 

 201 

 

Charles LAPICQUE (1898-1988) 

Entrelacs 

Fusain et gouache  

Non signé  

44,5 x 57 cm 

 

Note: n°255 de la rétrospective Charles 
Lapicque (1898-1988), 21 septembre au 
26 novembre 2001 à la Galerie Art 
Service, 115 rue Saint Martin à Paris  

400 / 500 

 202 

 

G. REY 

Rivage du Nil 

Huile sur panneau signée en bas à gauche  

Hauteur : 16 cm  

Largeur : 10 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 250 
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 203 

 

Vénus de Milo 

Épreuve en bronze à patine brune. 

Fondeur  Barbedienne. 

Haut. : 30 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 204 

 

Friedrich Goldscheider (1845-1897) 

Buste de femme en habit traditionnel  

Terre cuite polychrome  

Marques au dos "Goldscheider Wien", 
numéroté 1042, 3757, 57, et 
"reproduction réservée" sur le côté  

Annotation manuscrite "à ma chère 
petite Marie, 1909" au dos sur la terrasse  

100 / 150 

 205 

 

Trois statuettes en bronze à patine 
médaille dont deux formant un couple, la 
dernière figurant un buste d'Esculape. 

XIXème siècle. 

Haut : 12 et 11 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 206 

 

Ecole du XIXe siècle  

Franz Liszt  

Terre cuite  

Marquée "CA" au dos  

Reposant sur un socle rectangulaire en 
chêne noirci  

Hauteur (sans le socle) : 20 cm  

  

80 / 150 

 207 

 

BRACKE Michael (XX-XXI)  

Ours debout sur un rocher 

Bronze à patine verte  

Monogrammé et numéroté 5/10 

Fondeur Art Casting  

Hauteur : 15,5 cm  

Largeur : 19 cm   

Profondeur : 10 cm   

   

  

200 / 300 
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 208 

 

Ecole française du XIXème siècle 

Aphrodite sortant du bain 

Epreuve en bronze à patine médaille 
inspiré de la Vénus dite de Lely. 

Sur un socle marbre griotte à frise de 
rinceaux en bronze.  

H : 31 cm. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 209 

 

Statue de Vishnou couché en bronze à 
patine brune.  

Travail probablement colonial.  

Dim. : 14 x 32 x 14 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 150 

 210 

 

Ecole française du XIXe siècle  

Portrait d'artiste  

Épreuve en bronze à patine noire  

Hauteur : 21 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 211 

 

Alexandre d'OBLONSKY (1915 - 1997), 
sculpture en fer forgé figurant un 
personnage. 

H. : 70 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 48 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 212 

 

Alexandre d'OBLONSKY (1915 - 1997), 
statuette en fil de fer figurant Arlequin. 

Signée au revers. 

H. : 55 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 213 

 

D'après Pierre-Jules MÈNE (1810-1879) 

Chienne épagneul Diane 

Bronze à patine brune  

Signé "J.P Mène" sur la terrasse 

Haut. : 11 cm 

Long. :  19 cm 

 

  

80 / 120 

 214 

 

Alexandre D’OBLONSKY (1915 - 1997) 

Masque fantastique 

Sculpture en fer 

Signée en bas à droite  

Hauteur : 117 cm  

Largeur : 62 cm    

    

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 215 

 

Janos PASZTOR (1881-1945)  

Kelet   

Plâtre  

Signé sur la terrasse "Pasztor"  

Hauteur : 29 cm  

 

Exemplaire d'après le groupe sculpté qui 
trônait sur la Place de la Liberté à 
Budapest, dévoilé le 16 janvier 1921, et 
détruit en 1945. Il représente le général 
Csaba, figure protectrice soutenant la 
jeunesse endormie et souffrante, 
symbolisant la Transylvanie. Une autre 
sculpture de Pasztor, le monument 
héroïque de Mako, inaugurée en 1929 et 
toujours en place aujourd'hui, présente 
une forte ressemblance avec celle-ci.  

200 / 300 
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 216 

 

A.RIVE 

Jeune garçon en bronze à patine vert 
noir.  

Ht : 25 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

200 / 400 

 217 

 

Statuette de Ganesh en bois sculpté 
polychrome. 

H. : 25 cm. 

Accidents.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 218 

 

VERONA G  (XIX-XXe siècle)  

Sculpture en taille directe sur marbre de 
Carrare blanc figurant un profil de jeune 
femme.  

Signée "G. VERONA" sur la terrasse à 
droite.  

Vers 1920.  

Hauteur : 24 cm  

 

Une sculpture similaire a été vendue par 
la maison Aguttes, le 05 mars 2014, lot 
175.   

 

  

200 / 400 

 219 

 

D’OBLONSKY Alexandre,  

Crucifix. 

Fer soudé doré  

Haut. : 23 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 40 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 50 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 220 

 

Alexandre d'OBLONSKY (1915 - 1997) 

Sculpture en fer soudé figurant un 
taureau. 

Signé et daté 1991. 

Long. : 18 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 80 

 221 

 

Henri CHAPU ( 1833-1891) 

Jeanne d'Arc à Domrémy.  

Bronze à patine médaille, signé sur la 
terrasse, fonte barbedienne.  

Ht : 29 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 222 

 

D'après Pierre-Jules MÈNE (1810-1879) 

"Chienne Frisette" 

Bronze à patine médaille  

Signé sur la terrasse 

Haut. 8 cm  Long. : 14 cm 

  

80 / 120 

 223 

 

D'après PIGALLE Jean-Baptiste (1714 - 
1785), 

 L'amour et l'oiseau. 

Groupe en terre cuite. 

Dim. : 35 x 40 cm 

Petit accident à l’aile de l’oiseau. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 150 
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 224 

 

CLODION (1738 - 1814) d'après 

Bacchanales et Amour  

Biscuit, reposant sur un socle en marbre 
gris  

Hauteur : 42 cm  

(Manques) 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 225 

 

Adolphe Jean LAVERGNE (act. 1863-1928) 
  

Première pêche  

Bronze à patine médaille et noir  

Hauteur : 58 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

400 / 600 

 226 

 

Alexandre d'OBLONSKY (1915 - 1997), 
personnage en fer soudé. 

H. : 50 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 227 

 

Alexandre d'OBLONSKY (1915 - 1997), 
sculpture d'extérieur en fer forgé figurant 
un personnage.  

H. : 74 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 
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 228 

 

École française vers 1900, dans le goût de 
Clodion 

Buste de jeune femme. 

Épreuve en bronze. 

H. : 25 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 200 

 229 

 

ODIOT PARIS 

Petite écuelle couverte à bouillon en 
argent, les deux anses godronnées, la 
prise feuillagée. 

Diamètre : 13,5 cm  

Poids : 504 grammes  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

120 / 150 

 230 

 

Bougeoir en vermeil (950 millièmes) 
simulant une fleur reposant sur un 
feuillage.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre.  

Hauteur : 7 cm  

Poids : 380 grammes  

70 / 100 

 231 

 

Lot en argent comprenant 5 petites 
cuillères (Paris 1818 - 1838), une pelle à 
sel et deux cuillères à œufs.  

Poids : 128 grammes.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 50 
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 232 

 

CHRISTOFLE  

Suite de 12 couteaux à dessert à manche 
en nacre. 

Vers 1920.  

On y joint 5 couteaux de table 
accidentés.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 233 

 

Grand plateau rectangulaire en métal 
argenté à fond guilloché, la bordure 
animée de feuilles d'acanthe.  

Milieu du XIXe siècle.  

Hauteur : 73 cm  

Largeur : 49 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 234 

 

Carafe en cristal taillé piriforme à côtes 
torses, la monture en argent, le frétel en 
forme de tige fleuries.  

Fin du XIXe siècle.  

H : 33,5 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 235 

 

Lot en METAL ARGENTE : quatre dessous 
de bouteille, un grand goutte vin, une 
coupe et une jatte.  

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 
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 236 

 

Porte-verre en argent, à godrons tors 
terminés par des feuillages et vanneries 
simulées.  

Orfèvre MERITE  

Poids : 90 grammes  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 237 

 

Ensemble de quatre verseuses en métal 
argenté.  

RENEKA, Strasbourg.  

Haut : 13 cm la plus grande  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

20 / 40 

 238 

 

Paire de candélabres en argent 
(950/1000) à quatre bras de lumière. 

Poinçon d'orfèvre "SL".  

Poids : 2980 grammes.  

Hauteur : 28 cm  

(Oxydations)  

600 / 700 

 239 

 

CARDEILHAC  

Deux plats ronds en argent modèle filet, 
la bordure chantournée.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre.  

Diamètre : 32 cm  

Poids : 868 g et 864 g 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 
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 240 

 

Service à thé et à café en argent 
(800/1000) comprenant une théière, une 
cafetière, une verseuse, un pot à lait et 
un sucrier.  

Travail austro-hongrois, seconde moitié 
du XIXe siècle.   

Hauteur théière : 24 cm  

Poids brut : 2464 grammes  

 

 

 

  

400 / 500 

 241 

 

Paire de cassolettes en bronze doré 
formant bougeoirs. 

Style Louis XVI. 

H. : 20 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 242 

 

Un couvert de service à poisson en 
argent, à décor ciselé et ajouré.  

Poids : 264 grammes.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 

 243 

 

Seau à bouteille de vin d'Alsace en métal 
argenté. 

H. : 28 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 
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 244 

 

Paire de bougeoirs en bronze argenté 
ciselés de feuillages.  

Début du XIXème siècle.  

Dim. : 25 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 245 

 

Plateau rectangulaire à deux anses en 
métal argenté.  

Longueur : 55 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 

 246 

 

Plateau présentoir tripode circulaire en 
argent ciselé de volutes feuillagées ceint 
d'une galerie ajourée. 

Travail portugais, dédicacé au dos. 

Poids : 1305 g. 

Diam. : 38 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 247 

 

Lot comprenant deux coupes en argent 
(800/1000) à bordure chantournée.  

Travail anglais, Birmingham.  

Début du XXe siècle.  

Hauteurs : 18 cm   

Poids brut : 224 grammes  

30 / 40 

 248 

 

DOUZE COUTEAUX à fruits, lame argent, 
manche en nacre. 

Poids brut :460 g 

Dans un écrin doré aux petits fers. 

 

  

80 / 120 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 57 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 249 

 

Lot d'objets de vitrine comprenant :  

- Un cadre photo en métal argenté de 
style néogothique   

- Un médaillon en métal argenté à décor 
rocaille  

- Un flacon à sel en cristal et argent, à 
décor repoussé de fleurs. Poids brut : 48 
grammes  

- Deux flacons "apothicaires" en verre  

- Un flacon en verre, le bouchon formant 
une tête de coq en argent. Poids brut : 12 
grammes  

-Un étui à aiguilles en argent, à décor 
repoussé de fleurs et motifs 
géométriques. Poids : 2 grammes  

- Un pique à cravate en argent, poids brut 
: 4 grammes   

- Une tabatière en corne et écaille  

- Un dessous de bouteille Christofle en 
métal argenté  

  

20 / 30 

 250 

 

Lampe en métal argenté à deux bras de 
lumière. 

Style Louis XVI, travail de la maison 
Gallia.  

H. : 22.5 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 251 

 

Légumier en métal argenté à pans 
coupés. 

Vers 1930.  

Longueur : 31,5 cm. 

Petite bosse sur le couvercle.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 
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 252 

 

MEDAILLE commémorative de la 
Campagne d'Italie en argent.  

Avers : portrait de Napoléon III 
Empereur, dans un encadrement de 
guirlande de lauriers. Barré.  

Revers : Campagne d'Italie 1859 
Montebello - Palestro - Turbigo - 
Magenta - Solférino.  

Poids brut : 16 grammes.  

  

20 / 30 

 253 

 

Plateau rectangulaire à deux anses en 
métal argenté, à décor d'une frise de tors 
de lauriers.  

Hauteur : 31 cm  

Longueur : 53 cm 

(Usures)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 50 

 254 

 

Rare ensemble de cinq PLATS en argent 
modèle filet contour à bordure 
chantournée.  

Travail de commande au Japon.  

Diam : 30 cm  

Poids : 2665 grammes  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1500 / 2000 

 255 

 

Couverts de service à poisson en argent 
fourré, modèle rocaille. 

Poids total brut : 240 g.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 
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 256 

 

Plat circulaire en argent (800/1000), la 
bordure chantournée à décor de rinceaux 
feuillagés et de cabochons sur fond 
guilloché.  

Travail italien, vers 1900.  

Diamètre : 34,5 cm  

Poids brut : environ 860 grammes.  

  

140 / 160 

 257 

 

Surtout de table en bronze anciennement 
argenté reposant sur des griffes de lion, à 
décor de médaillons enrubannés et 
feuilles de laurier, galerie ajourée et 
plateau miroir. 

Vers 1900.  

Dim. : 65 x 38 x 6 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 150 

 258 

 

Paire de bougeoirs en argent, le fût à 
côtes torses.  

Travail austro-hongrois, XIXe siècle.  

Hauteur : 15,5 cm  

Poids : 336 grammes  

40 / 60 

 259 

 

PLAT rond en argent à bords 
chantournés, modèle joncs enrubannés, 
l'aile ciselée d'armoiries à double écu 
surmontées d'une couronne ducale. 

Diam : 33 cm  

Poids : 874 g   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 260 

 

BOUGEOIR en bronze patiné figurant un 
singe.  

Signé "B. Schutzt".   

XIXème siècle 

Ht 19,5 cm  

100 / 150 
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 261 

 

Aiguière en vermeil et émail bleu, à décor 
rocaille.  

XIXème siècle.  

Haut : 25 cm  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 262 

 

Plateau en argent à deux anses, la 
bordure chantournée figurant des 
rinceaux et fleurs stylisées.  

Autriche, 1866-1922. 

L : 60 cm (longueur)  

Poids : 1345 grammes  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 263 

 

Deux plats ovales en métal argenté, les 
ailes décorées de motifs végétaux. 

L'un chiffré VR sur l'aile.  

Longueur : 49 et 51 cm. 

Usures. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 50 

 264 

 

Suite de trois bougeoirs en métal argenté 
lesté à girandoles variantes, le fût en 
gaine à pans coupés. 

H. du plus haut : 42 cm.  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 100 
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 265 

 

LOT d'étain, laiton et métal argenté 
comprenant un pichet, une théière, deux 
lampes à huile, une coupe formant 
cendrier à deux anses.  

10 / 20 

 266 

 

Lot en ARGENT et argent fourré 
comprenant :  

- Une pelle de service à décor gravé de 
fleurs. Poinçon Minerve. Poids brut : 128 
grammes  

- Louche à décor de rinceaux feuillagés. 
Poinçon Minerve. Poids brut : 70 
grammes  

- Une pince à sucre à décor guilloché. 
Poinçon Minerve. Poids : 60 grammes  

- Une cuillère modèle filet, à décor de 
palmettes. Poinçon Minerve. Poids : 18 
grammes  

- Une cuillère uniplat, monogrammée. 
Poinçons illisibles. Poids : 20 grammes   

- Une paire de couverts de service, 
monogrammée.  

30 / 40 

 267 

 

VERSEUSE marabout en argent, le frétel 
simulant une grenade, le manche en bois 
noirci, monogrammée "B.D" au revers. 

Poinçon 1er coq (1798-1809), poinçon de 
l'Association des Orfèvres (1793-1798), 
poinçon vieillard de moyenne garantie 
encadré des chiffres "8" et "5" pour Paris, 
poinçon d'orfèvre.  

Hauteur : 14 cm  

Poids brut : 322 grammes  

(Petit enfoncement à la base)       

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 268 

 

Lot en METAL ARGENTE : verseuse, 
saucière vers 1920, deux dessus de 
bouteille.  

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 
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 269 

 

Un couvert de service à poisson en 
argent, à décor ciselé et ajouré. 

Poids : 230 grammes.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 

 270 

 

CHRISTOFLE, grand légumier circulaire en 
métal argenté modèle filet contour à 
bordure chantournée, le frétel simulant 
une grenade.  

XIXe siècle.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 271 

 

LEGUMIER ovale  et son dormant en 
argent martelé. Prise du couvercle en 
forme de tige feuillagée d’amandes.  

L: 42 cm longueur 

Poids : 3010 g  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1000 / 1500 

 272 

 

Théière et son réchaud en argent doublé.  

Milieu du XIXème siècle.  

Haut : 42 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 
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 273 

 

Paire de bougeoirs en métal argenté à 
décor de treillages et de frises de perles.  

Début du XIXème siècle.  

H. : 24 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 274 

 

Plat circulaire en argent (800/1000) 
martelé, la bordure à décor repoussé de 
fruits, reposant sur un piètement tripode.  

Travail italien.  

Diamètre : 40 cm  

Poids : environ 522 grammes.  

100 / 120 

 275 

 

CARDEILHAC  

PLAT ovale en argent à bord chantourné 
modèle filet contour, l'aile chiffrée. 

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre.  

Longueur :  47 cm   

Poids : 1170 grammes.   

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 276 

 

Une cafetière et un crémier balustre en 
métal argenté.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 
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 277 

 

CHINE 

Coupelle lotiforme en argent gravée d'un 
sage assis. 

Poids net : 40 grammes   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 278 

 

Lot comprenant un brûle-parfum chinois 
en bronze, un brûle-parfum de style 
roman, et un vase soliflore en cuivre 
argenté. 

Début du XXème siècle.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 150 

 279 

 

Bonbonnière ronde animée d’une 
miniature figurant l’Empereur au champ 
de bataille.  

XIXe siècle.  

Diam : 7,5 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 200 

 280 

 

Corne de bovidé à monture en argent 
niellé décorée de rinceaux. 

Travail caucasien de la fin du XIXème 
siècle. 

Long. : 29 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 
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 281 

 

Lot comprenant trois PRESSE-PAPIERS :  

- Presse-papier en verre à décor 
"millefleurs" dans le goût de Clichy  

- Presse-papier en verre à inclusions 
colorées  

- Presse-papier en cristal orné en son 
centre d'un camée en cristallo cérame, 
Signé "Sèvres" sur la base. 

On y joint une montre presse-papier en 
verre taillé  "made in Japan".  

  

20 / 30 

 282 

 

Cave à liqueur à deux anses en placage 
de bois de loupe et laiton doré 
comprenant quatre carafes - les 
bouchons formant verre - et six verres, 
l'intérieur gainé de marocain rouge doré 
au petit fer.  

Fin du XIXe siècle.  

Hauteur : 23 cm  

Largeur : 20 cm    

(Un verre d'époque en remplacement)  

80 / 150 

 283 

 

Lot comprenant :  

- Une coupe en opaline  

- Une coupe sur pied en pierre de couleur 
et fût en bronze patiné figurant un buste 
de femme  

- Un encrier en verre polychrome et  
torsadé  

- Un panier à fruits en barbotine  

- Une coupe navette en verre opalin à 
décor d'oisea ux branchés  

20 / 30 

 284 

 

Boite à musique rectangulaire en placage 
de ronce contentun, le mécanisme à 
deux airs dont La Traviata. 

XIXème siècle. 

L. : 12 cm. 

Petit manque au placage. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 285 

 

Paire de VASES balustres en bronze à 
patine noire, la panse godronnée à décor 
d'oiseaux branchés en relief. 

Vers 1900.  

H. : 37 cm  

(Une anse à refixer)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 286 

 

Encrier de bureau en bronze doré et 
lampe à pétrole rocaille en bronze.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 287 

 

Lot de neuf grenouilles et crapauds en 
bronze et plomb.  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 100 

 288 

 

Sceptre ou bâton d'honneur d'archer en 
bois sculpté et pyrogravé à décor d’un 
faciès, de flèches et d’un arc.  

Art populaire. 

Haut. : 56 cm. 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 
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 289 

 

Statuette en bronze figurant un jeune 
enfant portant une botte formant porte-
allumettes. 

H. : 12 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 290 

 

Longue-vue en cuivre gainé de cuir. 

Long. : 24 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 291 

 

Suite de quatre cartouchières en bronze 
ou laiton ciselé.  

10 x 11 cm (pour la plus grande).  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 292 

 

Tabatière rectangulaire en écaille de 
tortue (chelonidae spp. pré-Convention) 
centrée d’une miniature représentant la 
visite de l’Empereur au prélat. 

La miniature inspirée de la lithographie 
de Nicolas-Toussaint Charlet (1792-1845) 
concernant le blocus continental. En effet 
le prélat reçoit l’empereur devant une 
rôtissoire vide.  

XIXème siècle. 

Dim. : 9 x 5,5 x 2, 5 cm  

(Petits accidents) 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 250 
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 293 

 

Paire d'ARMOIRES en acajou et placage 
d'acajou ouvrant par deux porte pleines, 
les corniches soulignées par une frise 
d'ôves et dards en bois doré. 

Dim 205 x 31 x 60 cm  

300 / 500 

 294 

 

Table liseuse en acajou et placage 
d’acajou. 

milieu XIX° siècle  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 80 

 295 

 

Pendule borne en bronze doré et métal 
patiné à l'effigie de Napoléon Ier, le 
cadran aux chiffres romains encadré 
d'une couronne feuillagée et rubannée, 
les pieds antérieurs figurant deux aigles 
aux ailes déployés soutenant une gerbe.  

Vers 1840.  

Hauteur : 62 cm  

Largeur : 20 cm  

Profondeur : 14 cm  

(Manque un pied boule)  

200 / 300 

 296 

 

CANAPE corbeille trois places en acajou 
et placage d'acajou à montants 
godronnée en éventail.   

Travail autrichien, vers 1820 

Longueur du canapé: 165 cm  

100 / 300 

 297 

 

PENDULE-BAROMETRE-THERMOMETRE  
murale en bronze à décor équestre. 

Haut : 54 cm  

200 / 400 
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 298 

 

Console d’applique en bois et pâte dorée 
de style rocaille.  

Milieu du XIXème siècle.  

H. : 35 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 299 

 

Bureau en acajou et placage d’acajou 
ouvrant par trois tiroirs et deux tirettes, à 
pietement latéral sculpté de feuilles 
d’acanthes.  

Travail anglais du XIXème siècle.  

Dim. : 122 x 65 x 74 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 300 

 300 

 

Paire de larges fauteuils en bois patiné au 
dossier à colonnes détachées sommé de 
couronnes de lauriers.  

Style Louis XVI.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 301 

 

Petite VITRINE  d'angle en acajou et 
placage d'acajou à deux vantaux à 
croisillons vitrés 

Angleterre 

Ht 113 cm  

40 / 60 
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 302 

 

Belle ARMOIRE en noyer mouluré à décor 
de volutes et de paniers fleuris, les 
plaques de serrure et les charnières en 
fer forgé.  

XVIII° siècle. 

Hauteur : 243 cm  

Largeur : 138 cm  

Profondeur : 60 cm  

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 303 

 

CHAISE A BRAS en noyer sculpté, le 
dossier ajouré figurant des colonnes 
balustre, la ceinture à arcades, reposant 
sur des pieds droits.  

30 / 50 

 304 

 

CHINE, paire de TABOURETS en forme de 
tonneaux en bois laqué à décor de 
réserves fleuries sur fond rouge cinabre, 
les couvercles à décor de phénix. 

Fin du XIXème - début du XXème siècle.  

H : 41 cm. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 305 

 

FAUTEUIL " Voltaire" en acajou et placage 
d'acajou à pieds godronnés balustre 
étranglé, garni de tapisserie au petit 
point. 

Travail autrichien, milieu XIX° siècle 
(garniture de l'assise à restaurer)  

100 / 200 
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 306 

 

Lampe à poser en verre fumé et 
multicouches à décor gravé à l'acie de 
fleurs polychromes.  

L'abat-jour signé "GER-ANA" (?)  

Vers 1900.  

Hauteur : 48 cm  

Diamètre : 31,5 cm  

(Abat-jour et pied de lampe associés, 
usures au décor)   

  

20 / 40 

 307 

 

SCRIBAN en noyer et placage de noyer 
ouvrant par trois tiroirs et un abattant en 
partie basse et un vantant cintré median 
bordé de deux séries de tiroirs.  

Travail allemand, milieu XVIII° siècle 
(petits manques)  

dim 192 x 123 x 61 cm  

800 / 1200 

 308 

 

Table basse circulaire en bois exotique 
sculptée de rinceaux néo-chinois, plateau 
en ronce.  

Haut : 42 cm  

Diam : 75 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 309 

 

JUGENDSTIL  

Lampe à poser en métal martelé et 
incrustations de nacre.  

Travail austro-hongrois, vers 1900.  

Hauteur : 42 cm  

100 / 200 

 310 

 

Paire de petites TABLES à volets en chêne 
patiné, reposant sur un piètement 
balustre à entretoise périphérique. 

Style rustique. 

Hauteur : 46 cm  

Diamètre: 56 cm  

20 / 30 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 72 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 311 

 

Bergère à oreilles en bois mouluré. 

Style Louis XVI.     

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 312 

 

Bergère à oreilles à piètement en bois 
patiné. 

Style Louis XVI.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 313 

 

Commode en acajou et placage d'acajou 
à colonnes détachées ouvrant par quatre 
tiroirs en quatre rangs. Prises, entrées de 
serrure et bagues en bronze doré. Dessus 
granit noir. 

Début XIX° siècle 

Dim 131 x 93 x 65 cm  

50 / 150 

 314 

 

Paire de consoles d'applique dans le goût 
vénitien en bois mouluré, sculpté laqué 
bleu et doré.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 315 

 

Table guéridon quadripode à décor néo-
chinois de coquilles et croisillons, aux 
pieds en consoles terminés par des 
griffes de dragons enserrant des sphères 

Travail du XXème siècle.  

Diam. : 88 cm, H. : 56 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 
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 316 

 

Table ronde en bois exotique à ceinture 
mouvementée sculptée de rinceaux 
reposant sur quatre pieds cambrés.  

Travail chinois du début du XXème siècle.  

Diam. : 83 cm. H. : 72 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 150 

 317 

 

Étagère-dessserte en acajou à montants 
tournés à cinq plateaux.  

Vers 1850.  

Dim. : 120 x 80 x 33 cm. 

Accidents.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 318 

 

Petite VITRINE  rectangualire en acajou et 
placage d'acajou à deux vantaux à 
croisillons vitrés 

Angleterre, style Sheraton 

Ht 120 x 101 x 32 cm  

40 / 60 

 319 

 

FAUTEUIL en bois naturel, à piètement 
antérieur en fourreau de glaive, garniture 
satinée à décor néoclassique doré sur 
fond rouge.  

Début XIX ème siècle.  

 

 

  

 

  

 

  

40 / 60 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 74 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 320 

 

Petite table vénitienne en bois mouluré 
et scuplté, la ceinture chantournée ornée 
de coquilles et chutes de feuilles, le 
plateau en laque de Coromandel.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 321 

 

Table rognon en placage de bois de rose, 
dessus de marbre brèche.  

Style Louis XVI.  

Dim. : 62 x 30 x 72 cm. 

Accident au marbre.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 322 

 

Cartel à poser de forme mouvementée 
en vernis Martin à décor floral sur fond 
noir, riche ornementation feuillagée de 
bronzes ciselés et ajourés, anciennement 
dorés.  

Cadran émaillé blanc signé SENNELIER à 
Nemours, à index chiffres romains pour 
les heures, chemin de fer pour les 
minutes et chiffres arabes pour les 
heures principales. 

Estampille d'Adrien-Jérome JOLLAIN, reçu 
maître ébéniste à Paris en 1763. 

Époque Louis XV. 

H. : 79 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1000 / 1500 
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 323 

 

LAMPE BOUILLOTTE ovale en bronze doré 
à deux bras de lumière simulant des 
cygnes, l'abat-jour en tôle verte.  

Style Restauration. 

Hauteur : 57 cm  

   

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 

 324 

 

Trumeau en bois et pate doré à décor 
d'un trophée d'attributs jardinniers sur 
fond crème. 

Style Louis XVI, XIX° siècle 

Dim. : 150 x 55 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 150 

 325 

 

Petite console en acajou et placage 
d’acajou à côtés concaves, tablette 
d’entretoise et plateau de marbre blanc.  

Style Louis XVI.  

Dim. : 65 x 85 x 30 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 326 

 

Lustre à pampilles à dix bras de lumières.  

XIXème siècle. 

Hauteur : 85 cm environ.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 
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326,1
00006
10351

6 

 

Lustre en bronze patiné et doré à cinq 
bras de lumière simulant des angelots.  

Style Empire.  

Diamètre 68 cm  

(Monté à l'électricité)  

30 / 50 

 327 

 

OTTOMANE  en bois naturel patiné et 
mouluré. 

Style Louis XV.  

Dim. : 89.5 x 183 x 90 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 328 

 

Tabouret rectangulaire en bois naturel 
sculpté à assise cannée, les quatre pieds 
cambrés réunis par une entretoise en X. 

Style Régence, portant une estampille 
PORCH ?E. 

Larg. : 59 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 329 

 

Ecritoire en placage de bois de rose 
ouvrant par un abattant et une doucine 
dissimulant des casiers. 

Époque Napoléon III.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

30 / 50 
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 330 

 

Table à volets en bois patiné reposant sur 
quatre larges pieds godronnés.  

Diam. : 98 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 331 

 

Fauteuil de bureau en bois naturel 

Vers 1920.  

50 / 80 

 332 

 

Applique murale en métal argenté à trois 
bras de lumière, fond miroir biseauté, à 
décor largement ajouré de rinceaux et 
mascarons. 

Style Louis XIV. 

    

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 333 

 

Secrétaire à abattant en placage de noyer 
ouvrant par un tiroir en doucine, un 
abattant et trois tiroirs en partie basse, 
dessus de marbre gris.  

Époque Restauration.  

Dim. : 146 x 43x 95 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 
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 334 

 

Console desserte en acajou et placage 
d’acajou, les montants en colonnes 
cannelées à asperges en bronzes, dessus 
et plateau d’entretoise en marbre blanc.  

Style Louix XVI XIX° siècle 

Dim. : 110 x 90 x 37 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 335 

 

Petite vitrine en laiton 

Dim. : 80 x 40 x 25 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 336 

 

Fauteuil d’apparat en noyer et cuir de 
Cordoue à décor gauffré de vases fleuris 
dans des rinceaux habités, reposant sur 
un piètement tourné à barre d’entretoise 
aux antérieurs.  

Style portugais. 

H. :139 cm.   

Assise refaite.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 180 

 337 

 

Lit d'enfant en gondole en bois clair aux 
montants et à la ceinture chantournés.  

Fin du XIXème siècle.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 
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 338 

 

Paire de BOUGEOIRS en bronze 
anciennement doré, les fûts simulant 
deux faunes soutenant les bobèches, la 
base en marbre blanc.   

Milieu du XIXe siècle.  

H. : 31 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 300 

 339 

 

Importante TABLE  en chêne à piètement 
latéral réuni par une barre d’entretoise. 

Style rustique.  

Hauteur : 216 cm  

Largeur : 77 cm  

Profondeur : 73 cm  

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 340 

 

Francis JOURDAIN (1876-1958) Chambre 
d’enfant en chêne ciré comprenant : 
Trois chaises, dossier droit à larges 
croisillons, assise cannée (une avec le 
cannage enfoncé), pieds droit reposant 
sur des cubes saillants à trois moulures, 
fauteuil à accotoir droit, table et lit 
(manque deux pieds et deux à refixer) 
assortis et une table de chevet à une 
porte et un tiroir, boutons de tirage 
chromés. 

Lit – Haut. 145 cm. Larg. : 80 cm. Prof. : 
48 cm 

Chaise Haut. 60,5 cm. Larg. : 36 cm. Prof. 
: 34 cm 

Fauteuil Haut. 60,5 cm. Larg. : 38,5 cm. 
Prof. : 36,5 cm 

Table de nuit Haut. 62 cm. Larg. : 38 cm. 
Prof. : 37,5 m  

600 / 800 
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 341 

 

Table d’accouchée en noyer.  

Fabricant Bréviaire. 

Milieu du XIXème siècle.   

Dim. 82 x 87 x 61 cm. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 90 

 342 

 

Pique-cierge tripode en cuivre doré 

XIX°siècle ( monté en lampe) 

H. : 56 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 

 343 

 

CONFITURIER à deux corps en bois 
naturel ouvrant à deux ventaux 
moulurés, les prises et charnières en fer 
forgé.  

XVIIe siècle. 

Hauteur : 154 cm  

Largeur : 76 cm  

Profondeur : 41 cm  

  

40 / 60 

 344 

 

CHINE  

Paire de fauteuils bas en bois exotique à 
dossier ajouré.  

Début du XXe siècle.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 500 
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 345 

 

Bibliothèque en acajou et placage 
d'acajou ouvrant par deux portes.  
Agrémenté d'ornementation en bronze 
doré. Dessus marbre. 

Style Louis XVI.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 346 

 

Console demi-lune en bois sculpté 
rechampi vert d’eau et doré à ceinture 
festonnée, reposant sur deux pieds 
réunis par une entretoise supportant un 
pot à feu.  

Travail de style Louis XVI, vers 1920.  

Dim. : 87 x 67 x 36 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 347 

 

Attribué à André ARBUS (1903-1969)  

LAMPADAIRE en bronze et laiton doré 
simulant une colonne, la base tripode 
terminée par des griffes de lion.  

Hauteur : 137 cm   

 

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 150 
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 348 

 

Meuble oratoire en chêne mouluré et 
scupté du Christ  

XIX° siècle 

H. : 181 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 

 349 

 

Table bouillotte en acajou, le dessus de 
marbre blanc à galerie ouvrant par deux 
tiroirs et deux tirettes.  

Style Louis XVI. 

 Diam. : 66 cm. Haut. : 72 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 350 

 

Paire d'appliques en bronze argenté à 
deux bras de lumière, le fût simulant une 
colonne à cannelures surmontée d'un pot 
à feu, les bobèches à décor de frises de 
perles.  

Style Louis XVI.  

Hauteur : 29,5 cm   

  

80 / 120 

 351 

 

Coffret cassone à bijoux en acajou et bois 
clair , le couvercle dévoilant en cinq 
petits tiroirs dans un intérieur en 
sycomore. 

Époque Charles X.  

Dim. : 32 x 21 x 12 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 83 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 352 

 

Petite table basse octogonale en bois 
verni.  

H. : 48 cm. Diam. : 35 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 353 

 

Bergère basse et son ottomane à assise 
cannée en bois doré. 

Style Louis XVI  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 354 

 

Paravent à quatre feuilles en bois doré 
mouluré et sculpté de coquilles, les 
feuilles tendues de satin de soie 
champagne à décor rebrodé d'oiseaux 
branchés sur une végétation or. 

Style Louis XV. 

Dim. feuille : 162 x 66 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 200 

 355 

 

Chaise en bois naturel à dossier ajouré 
sculpté de croix et de rosaces, piètement 
tourné.  

Datée 1765.  

Travail savoyard ou alpin.  

Dim. : 82 x 32 x 40 cm. 

Manques visibles.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 356 

 

Table travailleuse en acajou et placage 
d’acajou en forme de cassone, l’intérieur 
en sycomore, à pieds latgement cambrés 
réunis par une entretoise ovale.  

Époque Louis-Philippe.  

Dim. : 79 x 52 x 36 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 357 

 

Petit bonheur du jour en placage de bois 
de rose ouvrant par un abattant et deux 
tiroirs.  

Style transition Louis XV - Louis XVI, XIX° 
siècle 

Dim. : 108 x 43 x 30 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 120 

 358 

 

Lustre en bronze doré octogonal à trois 
bras de lumière, à tulipe et corolles en 
verre marmoréen.  

Vers 1920. 

H. : 80 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 

 359 

 

Paire de fauteuils enveloppants en bois 
mouluré sculpté de roses rechampi 
céladon et doré.  

Style Louis XVI.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 360 

 

Manufacture de Beauvais, tapisserie en 
laine polychrome figurant une jeune 
bergère dans une réserve de feuilles 
fleurie feuillagée de laurier.  

XIXème siècle.  

Encadrée.   

Dim. :  66 x 51 cm. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

250 / 450 

 361 

 

Petit cabinet en ébène et écaille de 
tortue (chelonidae spp. Pré-convention) 
ouvrant par trois tiroirs sur deux rangs en 
facade,  décorés de phénix stylisés 
adossés.  

Époque Napoléon III.  

Dim. :  22 x 43 x 28 cm. 

sauts de placage et petits manques . 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 362 

 

Table de toilette en chêne ouvrant par 
deux vantaux sur le plateau et un casier 
pivotant. 

vers 1920.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 
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 363 

 

Petite TABLE de salon en bois de placage 
ouvrant par trois tiroirs.  

Style Louis XV. 

Hauteur : 36 cm  

Largeur : 29,5 cm  

Profondeur : 71,5 cm  

(Manque une prise sur un tiroir)  

 

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 364 

 

Suite de six CHAISES paillées à dossier 
bandeau.   

 

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 

 365 

 

Dessus de porte en bois et stuc doré 
centré d’une huile sur toile figurant des 
amours en camaïeu bleu dans le goût de 
Boucher.  

Vers 1900. 

Dim. : 62 x 92 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 300 

 366 

 

Paire d’appliques murales en bois sculpté 
et doré à deux bras de lumière, à décor 
de chutes de grenades et pampres de 
vigne. 

H. : 55 cm   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 80 
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 367 

 

Banc à accotoirs en bois naturel mouluré 
et sculpté. 

Style Louis XV.  

Dim. : 68 x 65 x 45 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 368 

 

Bibliothèque en acajou et placage 
d’acajou ouvrant par trois portes à demi-
vitrées, le vantail central ouvrant sur des 
tiroirs en partie basse.  

Travail anglais du XIXème siècle.  

Dim. : 208 m x 179 x 36 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 369 

 

BONNETIERE en chêne sculpté à décor de 
fleurs et frises de lauriers.  

Style provençal. 

Hauteur : 226 cm  

  

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 370 

 

Suite de quatre CHAISES garnies en bleu 
et deux CHAISES garnies en blanc  en bois 
naturel mouluré et sculpté de fleurettes à 
entretoises en X. 

Style Louis XV.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 371 

 

Fauteuil en bois mouluré et sculpté 
rechampi bleu et vert à décor de frises de 
laurier enrubannés, garniture de 
tapisserie de laine de la manufacture 
d’Aubusson représentant un bouquet de 
fleurs dans une guirlande de lauriers.  

Style Louis XVI vers 1900  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

30 / 60 

 372 

 

Vitrine galbée toutes faces en placage de 
bois de rose ouvrant par une porte, 
animée en partie basse d’amours 
musiciens en vernis Martin, 
ornementation de bronze ciselé.  

Époque Napoléon III.  

Dim. : 173 x 82 x 50 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1000 / 2000 

 373 

 

Grand MIROIR rectangulaire en bois et 
stuc doré à décor de rinceaux feuillagés.  

XIXe siècle. 

Hauteur : 91 cm  

Largeur : 143 cm   

  

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 374 

 

Billard français 

Dim. : 83 x 242 x 135 cm. 

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

90 / 120 
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 375 

 

Miroir à fronton cintré et encradrement 
de marqueterie Boulle d’écaille et cuivre. 

Époque Napoléon III.  

Dim. : 102 x 60 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 376 

 

Belle et imposante table à large plateau 
de marbre blanc mouluré à coins 
arrondis, soutenue par six pieds colonnes 
de style néo-roman à fût de marbre 
brèche.   

Dim. : 75 x 240 x 85 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1000 / 2000 

 377 

 

BUFFET bas en chêne ouvrant par deux 
portes moulurées et deux tiroirs. 

Style rustique.  

Hauteur : 102 cm  

Largeur : 102 cm  

Profondeur : 48 cm  

   

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 40 

 378 

 

Paire de CHAISES à dossier bandeau en 
bois naturel, les pieds antérieurs en 
fourreau de glaive, garniture satinée à 
décor géométrique doré sur fond vert.  

Début du XIXe siècle.   

  

30 / 40 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 90 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 379 

 

Pique-cierge en bois tourné et patiné 
rechampi bleu.  

Début du XIXème siècle.  

H. : 106 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 380 

 

Tapisserie en laine impimée figurant une 
scène galante dans le goût du XVIIIe 
siècle. 

Dim. : 165 x 160 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 381 

 

Vitrine en acier à montants arrondis.  

H. : 175 x 85 x 40 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

800 / 1000 

 382 

 

Petit guéridon rond en acajou et placage 
d’acajou, plateau de marbre blanc. 

Style Louis XVI.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 91 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 383 

 

Écran de cheminée en tapisserie de 
Beauvais, à décor d’un médaillon central 
figurant un musicien, les écoinçons ornés 
de rinceaux sur fond bleu.  

Dim. : 95 x 45 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

 

  

150 / 200 

 384 

 

Petit serviteur muet à deux plateaux en 
acajou et placage d’acajou, le plateau 
supérieur en marbre blanc à galerie.  

Style Louis XVI.  

H. : 80 cm. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 

 385 

 

Paravent à quatre feuilles satinées à 
décor brodé de bouquets, guirlandes de 
fleurs et rinceaux feuillagés dorés sur 
fond rouge. Les deux panneaux centraux 
animés de médaillons aux allégories 
musiciennes. 

Hauteur : 171 cm  

Largeur de chaque feuille : 59 cm  

  

40 / 60 

 386 

 

Lustre de billard en laiton doré à deux 
abat-jours en opaline. 

Long. : 115 cm environ.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 387 

 

Miniature ovale figurant le portrait d'une 
femme au bonnet révolutionnaire.  

Encadrement en laiton doré.  

XIXe siècle. 

Hauteur : 6 cm  

(Craquelures)  

30 / 50 



eAuctionLive Vente du 24/02/2022 - 1 Le 16/02/2022 à 14:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 92 de 120 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 388 

 

ÉCOLE de J. B. J. AUGUSTIN 

Portrait de Louis XVIII à l'ordre du Saint-
Esprit  

Miniature ovale montée sur une boîte 
ronde en bois noirci.  

Hauteur : 5,8 cm  

Largeur : 4,2 cm  

  

Oeuvre en rapport : miniature signée et 
datée Augustin/ 1815, reproduite in 
Lemoine-Bouchard, p. 62, n° k.  

150 / 200 

 389 

 

Miniature ronde figurant le portrait d'une 
femme de qualité.  

XIXe siècle.  

Encadrement en cuivre.   

Diamètre : 5 cm  

  

30 / 50 

 390 

 

Lot comprenant deux miniatures rondes  
polychrome figurant deux portraits de 
femmes de qualité.  

XIXe siècle.  

Diamètre : 5 cm   

  

50 / 70 

 391 

 

Ecole anglaise XVIII° siècle 

Miniature ovale figurant un portrait 
d'homme à la boucle d'oreille.  

Monture à trois anneaux en or jaune 14k 
(585/1000).   

Hauteur : 5 cm    

 

  

50 / 70 

 392 

 

Miniature ovale figurant un monument 
funéraire dans un décor paysagé.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 7 cm   

 

  

30 / 50 

 393 

 

Miniature ronde figurant le portrait d'une 
jeune femme à la robe rayée.  

Signée à droite "Bornet".  

XIXe siècle.  

Diamètre : 6,5 cm  

 

  

40 / 60 
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 394 

 

ECOLE FRANCAISE vers 1780  

Scène galante 

Gouache sur papier 

Monture à anneau en argent.  

Diamètre : 4,7 cm.  

60 / 80 

 395 

 

Ecole française du XIXe siècle  

Portrait d'homme au bandeau occulaire 

Miniature 

Hauteur : 12,5 cm  

Largeur : 10 cm  

30 / 50 

 396 

 

Ecole anglaise vers 1800  

Miniature ovale en gouache polychrome 
figurant le portrait d'un homme de 
qualité. Mèche de cheveux au dos. 
Encadrement en or rose 8 carats.  

Hauteur : 8 cm  

(Verre à refixer)   

  

40 / 60 

 397 

 

Miniature ovale figurant une femme de 
qualité et un putto.  

Signée Douillard.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 10 cm  

30 / 50 

 398 

 

Miniature ronde figurant le portrait d'une 
femme de qualité. 

XIXe siècle.  

Hauteur : 7 cm  

  

30 / 50 

 399 

 

Charles Antoine Berny d'Ouvillé (1775-
1842)  

Portrait de jeune femme en buste  

Miniature ronde  

Signé et daté en haut à gauche 
"Berny/1803"  

Diamètre : 7,5 cm  

 

  

180 / 250 
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 400 

 

Attribué à Jean-Baptiste ISABEY (1767-
1855)  

La Princesse Bagration  

Miniature ovale aquarellée  

Porte une inscription manuscrite au dos 
"J.B. Isabey, La Princesse Bagration, 
1812".  

Dans un encadrement en laiton doré.  

Diamètre : 10 cm  

  

300 / 600 

 401 

 

Ecole XVIII° siècle 

Miniature ovale en émail figurant un 
portrait d'une femme de qualité.  

Monture en laiton doré 

Hauteur : 8 cm  

30 / 50 

 402 

 

Jeune élégante. 

Porte une signature apocryphe 
Fragonard. 

École française de la fin du XIXème siècle. 

Diam. : 7 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 80 

 403 

 

Miniature ovale en porcelaine émaillée 
figurant le portrait d'une femme de 
qualité.  

Monture formant broche en argent.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 5,5 cm   

 

  

30 / 50 

 404 

 

Miniature ronde figurant un portrait de 
dame.  

XIXe siècle.  

Diamètre : 7 cm   

  

40 / 60 
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 405 

 

TRESCA Adelaide (1846 ?)  

Portrait de jeune fille 

Miniature ovale  

Encadrement en laiton doré de style 
Louis XVI  

Signée "A. Tresca" au milieu à gauche 

Hauteur : 6 cm  

Largeur : 4,5 cm  

40 / 60 

 406 

 

Le baiser 

Miniature dans le goût de FRAGONARD 
Jean-Honoré (1732 - 1806) signée 
Marguerite Michel et monogrammée en 
bas à droite. 

École française de la fin du XIXème siècle. 

Diam. : 6.8 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 80 

 407 

 

École Française vers 1800 

Portrait de femme. 

Miniature rectangulaire à pans coupés.  

Porte une inscription au dos. 

Dim. : 3.5 x 2.2 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

120 / 150 

 408 

 

Miniature ronde figurant le portrait d'une 
femme de qualité.  

XIXe siècle.  

Diamètre : 9 cm  

30 / 50 

 409 

 

Ecole de la fin du XIXe siècle  

Portrait de Madone en buste  

Miniature ronde  

Signature illisible à droite  

Diamètre : 7 cm  

 

  

30 / 50 
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 410 

 

Miniature ovale figurant une Vierge à 
l'Enfant.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 8 cm  

30 / 50 

 411 

 

Miniature ronde figurant une sépulture 
dans un paysage avec la mention "C'est 
tout ce qu'il m'en reste".  

XIXe siècle.  

Diamètre : 4 cm  

10 / 20 

 412 

 

Miniature ovale figurant le portrait d'une 
femme de qualité à la fourrure.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 8 cm  

  

30 / 50 

 413 

 

Miniature ronde figurant deux femmes à 
l'arc et aux carquois.  

XIXe siècle.  

Diamètre : 8,5 cm  

30 / 50 

 414 

 

Lot comprenant deux miniatures rondes 
figurant des portraits d'homme et de 
femme de qualité.  

XIXe siècle.  

Diamètre : 5,5 et 5 cm  

  

50 / 70 

 415 

 

Album à photographies aux aplats de 
couverture burgotés.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 
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 416 

 

Henri FERRAND, La route des alpes 
d'Évian à Nice, Grenoble, Jules Rey 
Éditeur, 1912, in-4, demi-reliure à coins 
en basane brune dorée de filets. 

Édition agrémentée de gravures en 
phototypie, de panoramas, et de 
planches hors texte. 

Usures à la basane, quelques salissures 
sur les plats.  

 

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 417 

 

Éditions La Pléïade, lot comprenant 
Marcel Proust, A la recherche du temps 
Perdu (2 vol). et Paul Valéry, Les cahiers, 
2 vol.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

15 / 30 

 418 

 

Henry HAVARD et Marius VACHON 

Les Manufactures Nationales  

Les Gobelins, La Savonnerie, Sèvres, 
Beauvais  

Paris, Georges Decaux éditeur, 1889 

Fort in-4 de 632 pages illustrées enrichies 
de lettrines et de 75 planches hors-texte 
en noir, sous serpentes légendées. 
Reliure pleine percaline verte richement 
ornée et illustrée en couleurs, tranches 
dorées. Reliure signée Engel et A. Souze.  

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 22 cm  

(Coiffe arassée, coins émoussés, 
frottements d'usage, rousseurs).  

40 / 60 

 419 

 

Lot de livres principalement BEAUX ARTS  

 

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

10 / 20 
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 420 

 

Editions la Pléïade, 5 volumes 
comprenant Les stoiciens, les 
philosophes taoistes, Céline, Rabelais et 
Saint-Exupery.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 421 

 

JAPON 

Estampe aux trois personnages 

Dim. vue : 35 x 22 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 422 

 

CHINE 

Petite table de lettré en bois exotique, à 
décor d'une moulure à rinceaux. Elle 
pose sur quatre petits pieds cambrés 

Dim. : 17 x 70.5 x 39 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 423 

 

CHINE - XXe siècle 

Flacon tabatière en agate beige à décor 
sculpté dans une veine brune d'un buffle 
sous un pin. H. 5,5 cm.  

  

40 / 60 
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 424 

 

CHINE  

Grand cache-pot ou bassin à poissons en 
porcelaine polychrome, à décor de 
dragons sur fond jaune. 

XXe siècle. 

H. : 40 cm. Diam. : 46 cm  

(Fêles)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

500 / 600 

 425 

 

Paire de tables sellettes en bois de fer à 
décor de tiges fleuries composées de 
nacre inscrustée ciselée, le plateau 
supérieur incrusté de marbre et deux 
plateaux d’entretoise.  

Travail du sud-est asiatique.  

Dim. : 89 x 45 39 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

400 / 600 

 426 

 

CHINE  

Paire de tabourets en porcelaine en 
forme de tonneaux partiellement ajourés 
à décor de dignitaires et rinceaux. 

H. : 48 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 400 

 427 

 

Paire de personnages orientaux en 
bronze assis sur un socle comportant un 
mécanisme érotique. 

Haut : 8 cm. 

(Mécanisme coincé)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 428 

 

CHINE 

Ensemble de trois statuettes en bois 
polychrome ou bronze représentant des 
dignitaires.  

Haut. :: 12 cm, 12.5 cm et 17 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 429 

 

JAPON 

D'après TOYOHARA Kunichika (1835 - 
1900), estampe figurant un comédien. 

Dim. vue : 35 x 23 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 430 

 

SCULPTURE en pierre volcanique figurant 
un dignitaire assis. 

Epoque Edo, (1600-1868) 

36 x 32,5 x 25,5 cm  

500 / 600 

 431 

 

Guanyin en malachite et couple de 
courtisanes en agate.  

Chine , XX ème  

Haut : 14, 5 cm et  11 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 432 

 

CHINE - XXe siècle 

Quatre flacons tabatières en verre peint à 
l'intérieur de paysages lacustres et 
oiseaux sur des branches fleuries. 
(Accidents). H. de 6 à 6,5 cm.  

  

80 / 120 
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 433 

 

D'après UTAGAWA Kuniyoshi (1797 - 
1861), La couture. 

Estampe d'après la série de 1843 
consacrée aux travaux des femmes. 

Japon. 

Dim. vue : 37 x 25 cm.  

Petite déchirure en haut.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 434 

 

SATSUMA  

Lot comprenant un bol, deux coupelles, 
deux soucoupes et un plat circulaire à 
décor paysagé.  

XIXe siècle.   

  

60 / 80 

 435 

 

CHINE DU SUD OU VIETNAM  

Bouddha en padmasana en bois sculpté 
et patiné. 

Première moitié du XXe siècle.   

Haut : 49 cm    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

150 / 200 

 436 

 

CHINE 

Grand vase balustre en porcelaine à 
décor de dignitaires dans des réserves.  

H. : 63 cm.  

On y joint son pendant accidenté.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 
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 437 

 

CHINE 

Lot de deux malles en cuir laqué 

Début XX° siècle. 

Larg. : 84 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 438 

 

CANTON 

Pot couvert en porcelaine émaillée 
polychrome, à décor de papillons sur 
fond vermiculé.  

XIXe siècle.  

Ht: 12,5 cm  D : 23 cm    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 439 

 

Chaufferette sphérique en cuivre ajourée 
d'un caractère de longévité Shou, à 
système gyroscopique. 

Diam. : 14.5 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

50 / 100 

 440 

 

Ecole japonaise de la fin du XIXe siècle  

Dignitaire assis  

Encre sur soie  

Signature en haut à droite   

Hauteur : 20,5 cm 

Largeur : 17 cm  

   

Expert : Cabinet Portier  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 
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 441 

 

JAPON 

Panneau en laque doré incrusté d’un 
moineau branché.  

XIXème siècle. 

Dim. : 16.5 x 12 cm.  

Petits manques.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 442 

 

CHINE  

Suite de trois bouddhas en céramique à 
décor polychrome bleu, vert, jaune. 
Fixation murale au revers.  

Hauteur : 24cm  

(Eclats, petits manques)  

On y joint un petit vase balustre en 
porcelaine à décor polychrome de 
dignitaires, et un magot en porcelaine.  

10 / 20 

 443 

 

CHINE, pot à pinceaux en bronze décoré 
de paysages animés. 

H. : 13 cm. Inscrit au revers. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 

 444 

 

Pipe à opium à fourneau en néphrite. 

Vers 1900. 

49 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

300 / 400 

 445 

 

CHINE  

Lot d'objets en céramique et divers dont 
porte-plumes et plumes.  

30 / 50 
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 446 

 

JAPON 

Vieillard à la tortue 

Encre et aquarelle sur papier.  

Dim. vue : 27.5 x 38 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 447 

 

CANTON 

Vase balustre en porcelaine émaillée 
polychrome, à décor de scènes de 
dignitaires et courtisanes dans des 
réserves.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 35 cm   

 

  

60 / 80 

 448 

 

Statuette en bronze figurant 
Usnishavijaya en ardha padmasana sur 
un double socle lotiforme. 

XVIIIe siècle.  

H. : 13.3 cm 

(Manque les attributs rapportés)  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

1500 / 2000 

 449 

 

JAPON 

Estampe figurant l’arrivée d’un samouraï 

33.5 x 47 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 
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 450 

 

JAPON  

Estampe en diptyque figurant quatre 
geishas.  

Dim. : 33.5 x 47 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

40 / 60 

 451 

 

CHINE, suite de sept tabatières en résine 
sculptée en léger relief de personnages 
et de paysages.  

Première moitié XXème   

Haut : 7,5 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 452 

 

CHINE 

Pot à gingembre en porcelaine, à décor 
émaillé polychrome de pivoines sur fond 
noir.  

XIXème siècle.  

H. : 23 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 
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 453 

 

Ouvre-lettre en cuivre rouge et jaune à 
manche décoré de dignitaires asiatiques.  

Vers 1900. 

Long. : 37 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 454 

 

CHINE  

Pipe à opium en bronze.  

XIXe siècle.  

 

 

  

30 / 50 

 455 

 

CHINE  

Coupe libatoire en jade céladon sculpté.  

Hauteur : 4,5 cm  

Largeur : 12 cm  

  

30 / 50 

 456 

 

Panneau de bois exotique incrusté de 
nacre figurant un dignitaire armé.  

Travail Indochinois de la fin du XIXème 
siècle.  

Dim. : 27.5 x 19 cm.  

Manques.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 
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 457 

 

CHINE  

Pavavent à quatre feuilles en laque de 
Coromandel à décor sur les deux faces de 
paysages fleuris de lotus et pivoines 
animés de grues et faisans. 

Dim. feuille : 180 x 40 cm.   

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

200 / 300 

 458 

 

JAPON 

Statuette figurant un immortel en bois 
exotique.  

H. : 46 cm. 

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

40 / 60 

 459 

 

CHINE - Epoque KANGXI   (1662 - 1722) 

Kendi de forme côtelée en porcelaine 
décorée en bleu sous couverte d'un 
bananier sur un terrasse et branches de 
pruniers. Au revers, la marque à la feuille 
d'acanthe. (Fêlure). H. 21,5 cm.  

200 / 300 

 460 

 

IMARI  

Pied de lampe en porcelaine à décor 
émaillé polychrome de rinceaux 
feuillagés.  

Monture en bronze doré.  

H. : 55 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 50 
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 461 

 

SABRE japonais, à fourreau et prise en os 
richement sculptés de dignitaires. 

Vers 1900. 

Longueur : 63 cm 

  

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 462 

 

CHINE  

Panneau en bois à décor paysagé.  

Hauteur : 53 cm  

Largeur : 157,5 cm  

  

10 / 20 

 463 

 

CHINE  

Deux panneaux en laque à décor de 
calligraphie dorée sur fond noir.  

Travail moderne.  

Hauteur : 196,5 cm  

Largeur : 25,5 cm  

  

 

 

  

10 / 20 

 464 

 

CHINE  

Boîte en grès émaillé turquoise, à décor 
de motifs sinisants.  

Sur un socle en bois.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 7,5 cm  

30 / 50 

 465 

 

JAPON  

Inro en bois laqué rouge à trois 
compartiments, à décor d'animaux en 
relief à patine noire et dorée.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 7 cm  

(Petits manques)  

30 / 60 
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 466 

 

CHINE 

Cache-pot en porcelaine de la famille 
verte à décor polychrome de dignitaires 
dans des réserves.  

Diam. : 40 cm. H. : 35 cm.  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 467 

 

CHINE, grande potiche en porcelaine à 
décor de pivoines et oiseaux branchés. 

XXème siècle. 

H. : 49 cm  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 300 

 468 

 

CHINE  

Vase couvert en cristal de roche sculpté 
de pivoines. Sur un socle en bois noici.  

XXe siècle.  

H. : 14 cm  

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

100 / 200 

 469 

 

CHINE  

Grande peinture figurant des dignitaires.  

Epoque Ming (1368-1644)  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

2000 / 3000 
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 470 

 

CHINE, boîte cylindrique couverte en 
porcelaine à décor polychrome d’enfants.  

XIXe siècle.  

H. : 17 cm  

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

60 / 80 

 471 

 

MOUSTIERS  

Ecuelle ronde couverte à décor en 
camaïeu orangé de figures grotesques et 
oiseau fantastique sur terrasse fleurie.  

XVIIIe siècle.  

Longueur : 27 cm.  

 

Expert : Cyrille Froissart  

  

30 / 50 

 472 

 

Dans le goût de CAPODIMONTE 

Bonbonnière ronde en porcelaine 
émaillée polychrome et dorée, à décor 
d’une frise d’amours, la monture en 
laiton.  

Diam. : 15.5 cm. H. : 13 cm. 

   

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

  

20 / 30 

 473 

 

Petit VASE en grès émaillé gris, à col 
chantourné.  

Porte une signature au revers.  

Hauteur : 14,5 cm  

  

20 / 30 

 474 

 

BORDEAUX 

PAIRE d'ASSIETTES à bord ondulé en 
faïence à décor en camaïeu vert cerné 
d'un filet de manganèse d'un chien 
dressé. Aile à buissons de fleurs stylisées 
(égrenures sur une assiette) 

Fin du XVIIIème siècle 

Diam. : 23,5 cm  

10 / 20 
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 475 

 

ESPAGNE  

Deux albarelli à décor en camaïeu bleu de 
l'inscription "R Galangae" et d'armoiries.  

XXe siècle.  

Hauteur : 25 cm.  

 

On y joint :  

TALAVERA  

Albarello à décor en camaïeu bleu d'un 
aigle bicéphale couronné.  

XXe siècle.  

Hauteur : 30 cm  

(Fêlures).  

 

Expert : Cyrille Froissart  

10 / 20 

 476 

 

DELFT (genre de)  

Vase couvert à décor en camaïeu 
manganèse de fleurs. Dans le style du 
XVIIIe, XXe siècle.  

On y joint un vase balustre couvert à 
décor en camaïeu bleu d'un berger assis 
dans un cartouche cerné de motifs 
rocaille en relief polychrome, fin du XIXe 
siècle, et un petit pichet figurant un ange 
sur la panse.  

Hauteur : 20 et 16 cm 

 

Expert : Cyrille Froissart 

   

  

10 / 20 

 477 

 

DELFT  

Partie de garniture composée d'un vase 
balustre couvert et d'une paire de vases 
cornets en porcelaine, la panse à décor 
en camaïeu bleu de fleurs et de paysages 
lacustres.  

Travail probablement du XVIIIe siècle.  

Hauteur : 31 et 20 cm.  

(Egrenures)  

  

Expert : Cyrille Froissart  

40 / 60 
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 478 

 

Plateau de moutardier en porcelaine 
tendre à décor animé d'un port dans un 
cartouche sur fond bleu céleste. Monture 
en bronze doré à deux anses simulant 
des têtes de griffons.  

XVIIIe siècle, surdécoré au XIXe siècle 
dans le style de Sèvres.  

Longueur : 22,5 cm.  

 

Expert : Cyrille Froissart  

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 120 

 479 

 

NEVERS  

Gourde en forme de tonneau à décor en 
camaïeu orangé et bleu de guirlandes, 
bouquets de roses et filets.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 16 cm.  

(Accidents, restaurations).  

 

On y joint :  

NEVERS  

Salière double à décor polychrome de 
fleurettes.  

Début du XIXe siècle.  

Longueur : 13 cm.  

(Eclats)  

 

Expert : Cyrille Froissart  

  

20 / 30 

 480 

 

LYON (genre de)  

Jardinière rectangulaire à décor 
polychrome de Chinois sur terrasse.  

XXe siècle.  

Longueur : 29 cm.  

 

Expert : Cyrille Froissart  

10 / 20 
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 481 

 

NEVERS  

Gourde en forme de tonneau à décor en 
camaïeu orangé et bleu de guirlandes, 
bouquets de roses et filets.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 15 cm  

 

On y joint :  

SUD OUEST  

Encrier carré à décor polychrome de tiges 
fleuries.  

XVIIIe siècle  

Longueur : 10 cm  

(Eclats)  

  

Expert : Cyrille Froissart  

40 / 60 

 482 

 

TALAVERA  

Pichet de pharmacie en faïence à décor 
polychrome de paysages aux églises et 
d'une Vierge à l'Enfant dans des 
encadrements de liserés bleus et de 
guirlandes de fleurs. Travail espagnol du 
XIXe siècle.  

Hauteur : 33 cm  

(égrenures, éclats)     

 

On y joint : 

HUILIER VINAIGRIER à décor polychrome 
de branches fleuries.  

XVIIIe siècle.  

Longueur : 15 cm.  

(Fêlures, éclats).  

On y joint deux burettes. 

 

Expert : Cyrille Froissart  

20 / 30 

 483 

 

Lot 

 -COMPAGNIE DES INDES, PLAT ovale à 
décor bleu d'un bouquet fleuri Long. : 30 
cm 

- ASSIETTE à bord chantournée à décor 
bleu principal d un paysage lacustre 
bordé d'un palmier , marquée DSK Diam. 
: 22 cm (petites égrenures en bordure) 

XVIIIème siècle 

  

30 / 50 
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 484 

 

DERUTA  

Salière de forme balustre à deux anses en 
forme d'enfants assis, décor bleu et 
orangé d'oiseaux et animaux.  

XVIIe siècle.  

Hauteur : 11 cm  

Longueur : 17 cm  

(Restaurations)  

 

On y joint :  

NORD de la France  

Huilier vinaigrier garni de deux burettes 
couvertes à décor polychrome d'oeillets.  

Début du XIXe siècle.  

(Eclats).  

 

Expert : Cyrille Froissart  

  

20 / 30 

 485 

 

ITALIE DU SUD  

Bénitier figurant deux têtes d'anges et 
rinceaux rocaille encadrant le 
monogramme "IHS" en manganèse et 
surmontant une coquille formant bassin.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 28 cm   

(Eclats)   

 

Expert : Cyrille Froissart  

80 / 120 

 486 

 

NEVERS  

Lot comprenant deux bouteilles à panse 
globulaire aplatie à décor en camaïeu 
bleu d'une inscription "BOY".  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 17 et 20 cm.  

(Accidents, restaurations).  

 

Expert : Cyrille Froissart  

  

20 / 30 

 487 

 

DAX  

Ours polaire en céramique émaillée 
turquoise.  

Circa 1990.  

Haut : 23 cm 

Long : 41 cm  

Larg : 11 cm  

150 / 200 
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 488 

 

ALLEMAGNE, FRANKENTHAL 

Assiette "vannerie" à bord contourné en 
pâte dure à décor polychrome d’un large 
bouquet décentré de rose et dhalia. 
Marque au lion dressé 

XVIIIe siècle 

Diam. : 24,5 cm  

20 / 30 

 489 

 

VARAGES  

Boîte cylindrique couverte à décor 
polychrome de paysages dans des 
médaillons et tiges fleuries.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 15 cm  

(Accidents, restaurations).  

 

On y joint un HUILIER VINAIGRIER à décor 
polychrome de tiges fleuries.  

XVIIIe siècle.  

Diamètre : 24 cm  

(Accidents, restaurations) 

 

ET deux burettes à décor de fleurs 
polychromes.  

  

Expert : Cyrille Froissart  

 

  

20 / 30 

 490 

 

NEVERS  

Cache-pot à décor en camaïeu bleu de 
paysages, les anses en forme de masques 
de femme.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 40 cm  

On y joint une salière ovale en faïence de 
Nevers à décor polychrome de fleurettes.  

XVIIIe siècle.  

Longueur : 9 cm  

 

Expert : Cyrille Froissart  

20 / 30 

 491 

 

Lot de céramique comprenant un pot à 
biscuits en porcelaine émaillé peint d'une 
frise d'amours, un vase et un pot couvert 
en faïence de Wedgwood, et un petit 
vase attribué à Clément Massier. 

  

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

30 / 60 
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 492 

 

PARIS  

Suite de deux vases de mariée en 
porcelaine à décor polychrome de fleurs.  

Marque "M" au revers sur l'un.  

Hauteur (le plus grand) : 18 cm  

(Restaurations) 

 

  

10 / 20 

 493 

 

NEVERS  

Huilier vinaigrier garni de deux burettes.  

XVIIIe siècle.  

(Accidents).  

 

Expert : Cyrille Froissart  

10 / 20 

 494 

 

Jérôme MASSIER (1850-1916)  

Cache-pot circulaire en céramique, le 
bord chantourné, à décor polychrome 
d'un paysage aux grues.  

Signé "Jérôme Massier fils Vallauris" et 
numéroté 340 au revers. 

Hauteur : 28 cm  

Diamètre : 30 cm  

(Petits éclats)  

60 / 80 

 495 

 

IZNIK  

Carreau en céramique siliceuse à décor 
bleu, rouge et turquoise de feuilles Saz et 
de fleurs de grenades sous une glaçure 
transparente.  

Turquie ottomane, seconde moitié du 
XVIe siècle.  

Hauteur : 24 cm  

Largeur : 24,5 cm  

(Manques, restauration ancienne).   

  

200 / 300 

 496 

 

*Paire de VASES de mariée en porcelaine 
à décor polychrome de bouquets fleuris.  

XIXe siècle.  

(Restaurations)   

  

  

20 / 30 
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 497 

 

WESTARWALD  

Flacon couvert en grès gris, le couvercle 
en étain.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 22 cm  

(Eclats)  

On y joint un petit vase à deux anses en 
grès gris tacheté de bleu.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 15 cm  

(Eclats)   

 

Expert : Cyrille Froissart  

10 / 20 

 498 

 

DELFT  

Plat rectangulaire à pans coupés à décor 
en camaïeu bleu d'un couple dans un 
jardin.  

XVIIIe siècle.  

Longueur : 27 cm  

(Accidents, restaurations).  

 

Expert : Cyrille Froissart  

  

20 / 30 

 499 

 

Groupe en porcelaine polychrome 
figurant un combat de cerf.  

Manufacture de Plaue, marqué sous la 
base. 

Dim. : 30 x 19 x 25 cm.    

 

LOT A RETIRER A ASNIERES S/ SEINE (92) 
SUR RENDEZ-VOUS LES JEUDI 2 ET 
VENDREDI 3 MARS ENTRE 10H ET 12H, 
MERCI DE VOUS RAPPROCHER DE 
L'ETUDE LE LENDEMAIN DE LA VENTE : 
01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

80 / 150 
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 500 

 

NEVERS  

Petit vase balustre couvert à décor en 
camaïeu bleu et manganèse de paysages 
lacustres avec pagodes.  

Fin du XVIIe - début du XVIIIe siècle.  

Hauteur : 16 cm  

(Eclats)  

On y joint une petite bouquetière demi-
lune en faïence de l'est à décor en 
camaïeu bleu de fleurettes.  

Fin du XVIIIe siècle.  

Hauteur : 7 cm.  

(Eclats)  

 

Expert : Cyrille Froissart    

 

Expert : Cyrille Froissart  

20 / 30 

 501 

 

LONGCHAMP  

Quatre assiettes à asperges en 
céramique.  

On y joint deux présentoirs à asperges.  

Diamètre (assiette) : 26 cm  

10 / 20 

 502 

 

NEVERS  

Grande bouteille à panse globulaire 
aplatie à quatre passants à décor en 
camaïeu bleu et manganèse de 
l'inscription "Mond'art pique et son venin 
fais perdre le gout du vin" dans un 
médaillon formé de deux serpents 
enlacés et au revers l'inscription 
"Noublions pas cette Bouteille Qui nous 
Revielle" cernée de deux palmes 
enlacées.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 36,5 cm.  

(Restaurations au col et à deux passants).   

  

Expert : Cyrille Froissart  

40 / 60 

 503 

 

Chine, Compagnie des Indes 

PLAT ovale à bordure chantournée en 
porcelaine à décor bleu de bouquet fleuri 

XVIIIème siècle 

Long. : 33 cm  

20 / 30 
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 504 

 

LIMOGES - Demartial & Taillandier (1867-
1883)  

Lot comprenant deux tisanières en 
porcelaine à décor émaillé polychrome 
de fleurs et rinceaux fleuris dans des 
réserves sur fond bleu nuit et bleu ciel.  

Marque en bleu "D T" au revers.  

Hauteur : 23 cm  

  

20 / 40 

 505 

 

CAPODIMONTE  

Rafraîchissoir à deux anses en porcelaine 
à décor émaillé polychrome de putti et 
pampres de vignes.    

Marque en bleu "N" couronné au revers.  

Hauteur : 16 cm  

Diamètre : 19 cm  

30 / 50 

 506 

 

Roland BRETON (XXe)  

Vase ovoïde en grès émaillé bleu à deux 
anses, monogrammé "RB" au revers.  

Vers 1950.    

  

LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 507 

 

Fort lot de céramique dont une partie de 
service Moyen-Orient, une partie de 
service à décor floral sur fond blanc dont 
une soupière, trois plats et trois assiettes 
au modèle, quatre coupes ornées du 
drapeau français, un plat rond couvert 
ROUARD Limoges, etc.  

10 / 20 

 508 

 

SINCENY 

PAIRE d'ASSIETTE en faïence à décor 
d'une guirlande et d'une fleur centrale 
(fèle, égrenures) 

XVIIIème siècle 

Diam. : 22 cm  

10 / 20 

 509 

 

NEVERS (?)  

Jardinière rectangulaire à pans coupés en 
faïence, à décor orangé d'insectes et de 
fleurs sur fond blanc.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur :14 cm   

Largeur : 35 cm 

(Les pieds rapportés, éclats)  

20 / 30 
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 510 

 

NEVERS  

BOUTEILLE en faïence à décor en 
camaïeu bleu, blanc et jaune de fleurs 
dans des réserves.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 24 cm   

(Restaurations anciennes) 

 

 LOT A RETIRER DANS LE XVIIE 
ARRONDISSEMENT DE PARIS SUR 
RENDEZ-VOUS, MERCI DE VOUS 
RAPPROCHER DE L'ETUDE LE LENDEMAIN 
DE LA VENTE : 01-53-34-04-04 / 
contact@auctioneve.com  

20 / 30 

 511 

 

NEVERS  

Saladier rond à bord chantourné à décor 
polychrome d'une branche portant une 
poire.  

XIXe siècle, vers 1830.  

Diamètre : 30,5 cm.  

(Fêlure)  

On y joint une jatte ronde à bord 
contourné à décor polychrome de trois 
chinois dans un médaillon.  

Dans le style du XVIIIe siècle, fin du XIXe 
siècle.  

Diamètre : 25,5 cm.  

  

Expert : Cyrille Froissart  

20 / 30 

 512 

 

NEVERS  

Vierge d'accouchée tenant l'Enfant Jésus 
dans le bras gauche, debout sur une base 
rectangulaire, à décor polychrome.  

XVIIIe siècle  

Hauteur : 22 cm.  

(Eclats à la base).  

  

Expert : Cyrille Froissart  

20 / 30 

 
Nombre de lots : 513 


